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A DOKTORI ISKOLA C-SWOT ANALÍZISE 

 

 
A MAB 2005. október 28-i ülésén az „Egészségtudományok” tudományágban 

akkreditálta a PTE Egészségügyi Főiskola Kar (jelenleg Egészségtudományi Kar) 

Egészségtudományi Doktori Iskola létesítését a 2005/9/III./2. sz. határozatával. Az 

akkreditáció kiterjed a doktori képzésre, PhD fokozat adásra, habilitációra, valamint 

honosításra. Doktori Iskolánk célja a doktoranduszok bevezetése az egészségtudományok 

önálló művelésébe, hogy tudományos munkájuk révén, nemzetközi szinten is elismert, új, 

előrevivő eredményekkel gazdagítsák a tudományterületet. Az akkreditáció óta eltelt kilenc 

esztendőben az Iskola az eredeti célkitűzések szerint, azonban az akkreditációs 

követelmények változása miatt személyi összetételében és programjában jelentős 

változtatással folytatta munkáját. Célkitűzésünk egy majdani töretlen tradíciókkal 

rendelkező, nívós Doktori Iskola felépítése, mely folyamatosan követi a PhD képzésre 

vonatkozó hazai és nemzetközi követelményeket. Az iskola aktualizált alapadatai az Országos 

Doktori Tanács honlapján (www.doktori.hu), a részletes információk saját honlapunkon 

(http://doktoriiskola.etk.pte.hu/) tekinthetőek meg. Önnön minőségbiztosítási elvárásaink 

ellenőrzése céljából elkészítettük a Doktori Iskola C-SWOT analízisét. 

 

KORLÁTOK (Confine) 
 

Az Iskola külső korlátai egybeesnek az egészségtudományi- orvostudományi 

kutatások általános korlátaival, elsősorban a kutatás-finanszírozás nehézségeivel. A Doktori 

Iskolában folyó képzésben, a PhD fokozat megszerzése iránti érdeklődésben mindmáig fontos 

külső korlátozó tényező az, hogy- az egyébként tehetséges és már egyetemi hallgatói éveik 

alatt komoly tudományos teljesítményt is nyújtó- potenciális PhD hallgatók karrier-

perspektívája bizonytalan.  

Oktatói részről korlátozza lehetőségeinket, hogy a Doktori Iskola tagjai vezető oktatók 

is, így a különböző képzési szintek között kell megosztani tevékenységüket, a hatályos jogi 

szabályozás pedig csak a munkaidőre van tekintettel, az eredményekre nem. 

Doktori Iskola működésének belső korlátai abból a sajátosságból fakadnak, mely az 

egészségtudományt, mint rendkívül gyorsan fejlődő interdiszciplináris, s ez által igen széles 

tudományterületet jellemzik. Az intézmény részéről minden évben kijelölésre kerülnek azok a 

fő kutatási területek, melyeket a növendékek disszertációjuk tárgyául választhatnak. Ebből 

kifolyólag az új kutatási területek beépítése a Doktori Iskola programjába a koherencia 
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megtartásával nagy körültekintést igényel, hogy az interdiszciplinaritás ne csak névleges, 

hanem tényleges együttgondolkodást jelentsen.  

Belső korlátként kell említenünk még az oktatók egyenetlen terhelését is, vagyis hogy 

a népszerű témavezetők, általában programvezetők az ideálisnál jóval több hallgatót visznek, 

az új témavezetők pedig viszonylag kevesebbet. 

 

ERŐSSÉGEK (Strengths) 
 

Az Iskola erősségét mindenekelőtt az mutatja, hogy a vázolt nehézségek ellenére, 

akkreditációja óta 2013 év végéig 47-en szereztek PhD fokozatot és 126-an abszolutóriumot, 

akik eredményeiket rangos nemzetközi (IF-os) folyóiratokban publikálták, és 34 fő nyert el 

habilitált doktori címet. 

A törzstagok a kar oktatásában résztvevő 6 egyetemi tanár és 3 habilitált egyetemi 

docens, akik közül 1 fő MTA doktora fokozattal rendelkezik, 1 fő az MTA külső tagja illetve 

emeritus törzstagként 1 fő MTA doktora fokozattal rendelkező professor emeritus. A Doktori 

Iskolában oktatók korfája megfelelő, így utánpótlás problémáktól nem kell tartanunk. 

A Doktori Iskola tagjai és a hallgatók között a visszajelzések tanúsága szerint 

személyes kapcsolat alakult ki.  

A korlátok között említett, a kohézió megtartására érzékeny kutatási terület más 

szemszögből éppen erősségeink közé tartozik, hiszen minden lehetőséget kihasználva a 

hallgatók érdeklődését nem akadályozza a vezető kutató éppen aktuális kutatási programjára 

szűkülő tematika. Meglátásunk szerint sikerült olyan programokat, témákat összeállítanunk, 

amelyek alkalmasak arra, hogy a hallgatók rövidtávú tudományos terveit a program-, ill. 

témavezetők segítségével középtávú tudományos tervvé fűzzük össze. Az egészségtudomány 

sajátszerűségeihez igazodva a következő 7 komplex programok fogja össze a választható 

kutatási témákat: Egészségtudomány Határterületei, Kardiovaszkuláris 

Egészségtudomány, Mozgásszervi Egészségtudomány, Perinatális Egészségtudomány, 

Reprodukciós Egészségtudomány, Onkológia-egészségtudomány, Sport és 

Egészségtudomány. 

Az Iskola infrastrukturális feltételei a kitűzött célok megvalósítása szempontjából 

megfelelőek. A hallgatók oktatásához a meglévő infrastruktúra teljes mértékben biztosított, és 

folyamatosan tovább bővül. A szakra vonatkozó új szaktantermek kialakítása és annak 

felszerelése biztosítja az oktatás feltételeit. Az oktatók számára a kurzusok megtartásához 

szükséges technikai eszközök, a hallgatók számára a PTE Könyvtára rendelkezésre állnak. Az 

oktatók és oktatást segítők számítógéppel, nyomtatóval és internettel való ellátottsága 

országosan is kimagasló. 
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GYENGESÉGEK (Weaknesses) 
 

A gyengeségek elemzése rendkívül fontos, hiszen ezekből tanulva léphetünk előre. Az 

Iskola gyengeségét továbbra is főként az a hátrány adja, hogy a jelentős számú önköltséges 

hallgató képzéséhez, költségigényes kutatómunkájához financiális támogatás nem áll 

rendelkezésre; a forráshoz jutási, a pályázati lehetőségek is minimálisak. 

 Valószínűleg részben az önköltséges hallgatók nagy arány adja a hallgatói létszám 

lemorzsolódásának fő okát is. A fokozat megszerzésének akadálya lehet, illetve elnyújthatja a 

tanulmányi időszakot a munkavégzés mellett az idegennyelvek/szaknyelv készség szintű 

ismertének hiánya. Itt természetesen nem a nyelvvizsgák hiánya értendő, inkább a 

tájékozódáshoz, és publikációs elvárások teljesítéséhez szükséges effektív nyelvtudás. 

 Törekszünk az iskolarendszerű oktatás és az önálló kutatásra nevelés összhangjának 

megteremtésére. Visszatérve azonban az előző alapproblémára, mivel a hallgatók nagy része 

levelező munkarendű, ezért az iskola rendszerű oktatás és az egyéni vezetés arányai az utóbbi 

irányába billennek. Az egyéni tudományos feladatok irányítása ezért még fontosabb a 

témavezetők részéről. 

 

LEHETŐSÉGEK (Opportunities) 
 

Az Iskola jövőbeni lehetőségei nagymértékben függnek a külső korlátok és 

gyengeségek között említett gondok megoldásától. Sokat várunk a minőségmérés 

eredményeinek visszacsatolásától, nemzetközi kutatási és oktatási együttműködéseink 

fejlesztésétől.  

Javítani szeretnénk a külföldi tanulmányutak, ösztöndíjak elérhetőségén, többek közt 

az ERASMUS program kihasználása révén, melytől részben az idegennyelvi problémák 

megoldódását, részben a hallgatók saját nemzetközi kapcsolatainak szélesedését várjuk. 

Nemzetközi intézményi kapcsolatok segítségével a doktorjelölti jogviszonyban lévők számára 

mobilitási, ill. külföldi tapasztalatszerzési lehetőséget igyekszünk nyújtani. 

Tágabb fórumot kívánunk biztosítani meghívott, elsősorban külföldi előadók számára, 

és előadásaikról minél több hallgatót értesíteni, megjelenésüket motiválni. A hallgatói 

kompetenciák erősítése végett pályázati gyakorlati ismeretek oktatását tervezzük. 

Szeretnénk élni az egészségtudomány és egészséggazdaságtan határterületeinek 

kutatásában rejlő lehetőségekkel. 
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A Pécsi Tudományegyetemen jelenleg futó pályázatok közül a TÁMOP 4.2.2 

"Tudományos képzés műhelyeinek támogatása a Pécsi Tudományegyetemen" projekt 

keretében lehetősége volt egy doktorandusz hallgatónknak elhelyezkedni. 

 Mindemellett bízunk a Science, please! Projekt keretében PTE Science Building néven 

létrehozott – a Dél-Dunántúli Régió életében évtizedes hiányt pótló – kutatóközpontban rejlő 

lehetőségekben. Az azóta Szentágothai János Kutatóközpont nevet viselő komplexum a 

korábbiakban szétaprózott potenciált az egészségipar és környezetipar köré koncentrálva, 

magas színvonalú műszerhátteret és laboratóriumterületet biztosít az itt elhelyezést nyerő 

kutatócsoportok részére. 

További fejlesztési lehetőségeket látunk az Egészségtudományi Szakkönyvtári 

állomány szisztematikus bővítésére is. 

 

VESZÉLYEK (Threats) 
   

Veszélyt jelenthet számunkra a gazdasági válság felsőoktatásra és kutatásra gyakorolt 

hatása, valamint önmagában a magyar egészségügyi rendszer nehézségekkel terhelt állapota. 

Mindezek, valamint a nagyobb mobilitási lehetőségek a végzett szakembereket a tudományos 

fokozatszerzés helyett a külföldi munkavállalás felé irányíthatják. 

Előfordulhat a bekerülő hallgatók számának és felkészültségének csökkenése. Mivel 

mindezidáig rekrutációs eszközökre nem volt szükség, ezért ezek előkészítetlenek, forrás nem 

lett rájuk elkülönítve. A nemzetközi kapcsolatépítés, valamint idegennyelvű kurzusszervezés 

forrásai szintén szűkösek.  

 

 

A DOKTORI ISKOLA MINŐSÉGBIZTOSÍTÁSÁNAK ELVEI 

 

 

A Doktori Iskolában folyó elméleti és gyakorlati oktató munka és kutatások 

minőségellenőrzésére a PTE ETK erre vonatkozó szabályzatainak megfelelően főként 

a) a PhD értekezések elkészítéséhez megkívánt publikációk magas impakt faktor/publikációs 

pont értékének maradéktalan megkövetelésével, 

b) a bírálati eljárás független, elismert szakmai-tudományos fórumok és szakértők (ha 

szükséges külföldiek) bevonásával történő lefolytatásával, 

c) a doktoranduszok hazai és nemzetközi pályázatokon történő lehetőség szerinti 

megmérettetésével, 
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d) a programban fokozatot szerzettek szakmai pályafutásának nyomon követésével, 

kapcsolattartással kerül sor. 

 A hallgatók választott képviselője a Doktori Iskola Tanácsának állandó tagja, 

folyamatosan képviseli hallgatótársai minőségi elvárásait, érdekeit, közli a témavezetőknek, 

oktatóknak szóló kéréseiket, esetleges kritikai észrevételeiket. A doktoranduszok és a 

programban már fokozatot szerzettek véleményét az egyes kurzusok elvégzése, és a képzés 

befejezése után erre a célra összeállított értékelőlap kitöltése tükrözi. 

 A témavezetők, oktatók/kutatók szakmai-tudományos felkészültségének kiemelkedő 

minőségét, szinten tartását és fejlesztését, versenyképességének megőrzését a Doktori Iskola 

elsősorban azáltal kívánja biztosítani, hogy részükre elősegíti a hazai és nemzetközi 

tudományos életbe történő bekapcsolódást, illetve meglévő kapcsolataik erősítését, a 

lehetőségekhez mérten anyagi támogatás biztosításával is; továbbá törekszik arra, hogy 

csökkentse a jelenleg sokaknál túl nagymértékű részvételi kötelezettséget az alacsonyabb 

szintű oktatásban, az adminisztrációban és egyéb, nem-szakmai területeken. 

 A Doktori Iskola témavezetőinek, törzstagjainak és oktatóinak tudományos kutatási 

programjaiba a doktoranduszok a PhD képzés folyamán lépésről lépésre, kutatási tervüknek 

megfelelően kapcsolódnak be: a Doktori Iskola műhelymunkájának keretében feltárt új 

tudományos eredmények nem csak a doktorjelöltek disszertációjában és tudományos 

közlemények formájában jelennek meg, hanem folyamatosan beépülnek a Doktori Iskola 

programjába. A kutatási eredmények megismertetése céljából is alapította, és jelenteti meg a 

Kar az Egészség-Akadémia című nemzetközi egészségtudományi folyóiratot. (ISSN: 2061 

2850) A kutatási eredmények, és az iskolában folyó munka megismertetésének kiemelkedő 

eszköze a lap. Az eddig megjelent évfolyamokban a hallgatóknak és témavezetőiknek számos 

eredeti közleménye jelent meg. A közlemények megtekinthetők online változatban a 

http://www.etk.pte.hu/menu/308/296 webcímen. 

A saját kiadványban való közlés azonban csak ösztönzésre alkalmas, nem helyettesítheti a 

nemzetközi publikációs elvárásokat. 

Minőségbiztosítási tervünk sajátos hangsúlyt fektet a törzstagok, témavezetők tudományos 

tevékenységének folyamatos követésére, valamint a doktori képzésben részt vevők 

tanulmányi és tudományos munkájának és megelégedettségének az ellenőrzésére 

A publikációk, és általuk a tudományos előmenetel nyomon követése lényegesen egyszerűbbé 

vált az MTMT használatával. A tudományos közleményekre kapcsolatos feltöltési 

kötelezettség Magyar Tudományos Művek Tárába doktori iskolánkban minden törzstagra, 

témavezetőre, ill. hallgatóra vonatkozik. 
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A minőségbiztosítás azon részletesebb szempontjai, amelyeket a Doktori Iskola követni 

kíván az alábbiak szerint vázolhatók: 

 

Minőség a hallgatók szempontjából 

A Doktori Iskola minősége a jelentkező, felvett, PhD fokozatot szerzett és 

posztdoktori állásban elhelyezkedett hallgatók számaránya, a számonkérések (kurzusok 

teljesítése, beszámolók, szigorlat) során és a PhD értekezés nyilvános vitáján nyújtott 

hallgatói teljesítmény (pontszámok) alapján. 

 A Doktori Iskola színvonala a hallgatók pre- és posztdoktori tudományos 

publikációinak és előadásainak tükrében: in extenso közlemények és előadáskivonatok száma 

impakt faktorral rendelkező nemzetközi folyóiratokban a PhD-értekezés témaköréből. 

 A Doktori Iskola teljesítménye a hallgatók ismeret-átadási, oktatói és nevelői 

készségeinek kifejlesztése szempontjából: a PhD hallgatók részvételének mértéke az egyetemi 

oktatásban és oktatáson felüli kapcsolataik a graduális hallgatókkal. 

 A Doktori Iskola "érzékenysége" a hallgatók észrevételei iránt: a konstruktív 

javaslatok elfogadásának és érvényesítésének mértéke. 

 

Minőség az oktatók/kutatók szempontjából 

Az oktatók/kutatók minőségi mutatói tudományos kutatási és kutatás-fejlesztési 

teljesítményük alapján: tudományos publikációs aktivitás (in extenso közlemények referált 

folyóiratokban scientometriai adatokkal, könyvek, könyvrészletek, továbbá előadások referált 

folyóiratban megjelent kivonatokkal), kutatási pályázatok, műszaki alkotások, szabadalmak, 

szakértői tevékenység. 

 Az oktatók/kutatók részvételének mértéke és színvonala a tudományos közéletben: 

tagság, tisztségviselés, rangos hazai és külföldi/nemzetközi tudományos társaságokban, 

szervezetekben; ezek elismerései (tiszteletbeli tagság, kitüntetések). 

 Nemzetközi kiterjedésű tudományos együttműködési és kutatási tevékenység 

keretében folyamatos és elmélyült kapcsolatokat ápolunk - csak a kiemelkedő fontosságú 

kapcsolatokat említve - Prof. Dr. Bódis József révén Prof. Hans-Rudolf Tinneberggel 

(Giessen), Prof. Dr. Kovács L. Gábor révén Prof. Vladimir Palickaval (Prága), Prof. Elizabeta 

Topic-kal (Zágráb) és Prof. Sárközi Lászlóval (New York). 2010 évben szerencsénk volt fél 

éven keresztül vendégül látni Lorene A. Wedeking Fulbright ösztöndíjas vendégoktatót. 2011 

évben pedig Dr. Rébék-Nagy Gábor révén témavezetőként fogadhattuk be Prof. Dr. Thomas 

Riepertet (Uniklinik Köln).  
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Minőség-fejlesztés 

A Doktori Iskola tartalmának minőségi fejlesztése: új tantárgyak bevezetése, a 

meglévők anyagának fejlesztése, részképzés lehetőségének kiterjesztése magas színvonalú 

hazai és külföldi oktató/kutató intézményekben ösztöndíjakkal. Fontos feladat a nemzetközi 

kapcsolatok ápolása és bővítése. A Doktori Iskola fokozott figyelmet fordít a hazai 

felsőoktatási és tudományos intézményekkel kialakított kapcsolatokra, a tapasztalatok 

kölcsönös hasznosítására. Az egészségtudomány területén szerződésben is rögzített 

kapcsolatunk van több hazai, tudományosan elismert intézménnyel, mint pl. Országos 

Meteorológiai Szolgálat, PTE ÁOK Laboratóriumi Medicina Intézet, Pfizer Kft, Neuro CT 

Pécsi Diagnosztikai Központ Kft, mely kapcsolatok további bővítését tervezzük.  

 

 

A PTE ETK MINŐSÉGBIZTOSÍTÁSI TERVE 

 

A Pécsi Tudományegyetemen működő Minőségirányítási rendszer mottójában 

szereplő iránymutatás szellemében határoztuk meg minőségbiztosítási tervünket. 

 

„Minőség: annak mértéke, hogy mennyire teljesíti a saját jellemzők egy csoportja a 

követelményeket. Használható olyan jelzőkkel, mint gyenge, jó vagy kiváló.” 

MSZ EN ISO 9000:2005 

 

Ezen felül a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karának 

Minőségirányítási Kézikönyvében foglaltakkal, valamint a doktori képzésben részt vevőkre 

érvényes aktuális minőségcéljaival összhangban alakította ki a PTE ETK Egészségtudományi 

Doktori Iskola minőségbiztosítási elveit. A Kar minőségbiztosítása érdekében a 

minőségbiztosítást felügyelő munkatársat nevezett ki. 

 A PTE ETK Doktori Tanácsa véleménye szerint Doktori Iskolánkban a PhD képzés és 

fokozatszerzés megfelelő formában, egyértelmű szabályozás alapján, és kellően ellenőrzött 

keretek között zajlik. A Doktori Szabályzatban foglalt, és a minőségbiztosításra vonatkozó 

kritériumokat folyamatosan ellenőrizzük, és többszörösen kontrolláljuk. 

A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karának Doktori Szabályzata 3. sz. 

mellékletében rögzíti a doktoranduszok felvételi eljárásának pontrendszerét. A pontrendszer 

segítségével biztosítani kívánjuk, hogy a legjobb tanulmányi eredményt elért hallgatók, és a 

legproduktívabb tudományos diákköri munkát felmutató graduális hallgatók kerüljenek 

felvételre. Nem törekszünk arra, hogy a doktori programok között arányosan osszuk el a 

jelentkező hallgatók számát. E téren a pontrendszer csak kis preferenciát biztosít azon 
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programok számára, ahol aktuálisan nincs PhD hallgató. Az elért pontok száma alapján 

felállított sorrendben kerülnek felvételre a feltehetően legtehetségesebb hallgatók. 

 A PhD képzés minőségbiztosítását a PTE ETK Doktori Szabályzatának 2. sz. 

melléklete tünteti fel. Ezek a követelmények egyaránt tartalmazzák a fokozatszerzéshez az 

elsőszerzős impakt faktorral minősített eredeti közlemény publikálását, az „MTA doktora” 

cím elnyeréséhez megkövetelt összesített impakt faktor 10%-ának megfelelő publikációs 

teljesítményt, (legalább egy nemzetközi folyóiratban megjelent első szerzős közlemény) 

valamint koherens tudományos koncepciót tükröző értekezés megírását, és megvédését külső 

bírálók bevonásával. 

A PTE ETK Egészségtudományi Doktori Iskolájának tevékenysége során Karunk és 

Egyetemünk tudományos eredményességét, hazai és nemzetközi elfogadottságát 

nagymértékben meghatározó tudományos munka színvonala, az ezek alapján összeállított  

PhD értekezések, illetve odaítélt fokozatok tartalmi értéke minden szempontból megfelel 

az elvárásoknak. 

 A Minőségbiztosítást a PTE Egészségtudományi Kar által külföldi kongresszusi 

támogatások, valamint a fiatal kutatókat pályázati lehetőségek segítik. Lényeges eleme a 

minőségbiztosításnak, hogy a témavezetők jelentős kutatási támogatással rendelkeznek, mely 

elősegíti a modern kutatási módszertan elsajátítását. A folyamatos módszertani képzés nem 

csak a hallgatókra terjed ki, hanem oktatóink számára is elérhető, neves külföldi 

szaktekintélyek által tartott előadások révén. 

Az intézmény minőségkontrolljához hozzá tartozik az elégedettségi visszajelzések 

vizsgálata: a hallgatók és oktatók minden évben név nélküli elégedettségi kérdőívet töltenek 

ki, melyben a PhD képzéssel kapcsolatos kérdésekre válaszolnak, és észrevételeket tesznek. 

Szintén hasonló céllal a végzett hallgatóinkat is minden évben meghívjuk a Doktori Iskola 

vezetője által tartott szakmai fórumra. 

Doktori képzésben résztvevő hallgatóink szerepelnek PTE Diplomás Pályakövető 

Rendszerében. A DPR egy országos kutatási projekt, melyhez kapcsolódóan 2010 tavaszán a 

PTE is elindította végzettjeinek (akik a megkérdezést megelőző egy illetve három évvel 

korábban szereztek diplomát/fokozatot vagy legalább abszolutóriumot), és az adott félévben 

aktív jogviszonnyal rendelkező hallgatóinak online megkeresését. A hallgatói motivációs 

vizsgálattal megismerhetőek a hallgatók munkaerő-piaci, továbbtanulási motivációi, 

képzéssel szembeni elvárásai, munkaerő-piaci várakozásai, képzési és elhelyezkedési 

stratégiái, továbbá előkészíthetőek a későbbi pályakövetéses vizsgálatokat. A végzett 

hallgatók megkérdezésével megismerhető munkaerő-piaci helyzetük, munkavállalói 

tapasztalataik, munkaerő-piaci elhelyezkedési stratégiájuk, értékelésük a képzésekre és 
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intézményi szolgáltatásokra vonatkozóan. A DPR-ből származó adatok évenként publikálásra 

kerülnek: http://alumni.pte.hu/palyakovetes-dpr 

Az aktív hallgatók esetén minden félévben beiratkozási követelmény a kutatási 

beszámoló leadása, így nem csak témavezetőjük követheti nyomon haladásukat. A Doktori 

Iskola témavezetőitől szintén félévente kérünk beszámolót a hallgatók előmeneteléről. Szintén 

a beszámoltatást szolgálja, a PhD programoknak megfelelő tematikus csoportokban 

megrendezésre kerülő házi konferenciánk, mely Tudományos Fórum elnevezést kapta, ahol 

a doktoranduszok szóban mutatják be előrehaladásukat.  

A hallgatókkal való kapcsolattartást nagyon fontosnak tartjuk, ezért azon túl, hogy a 

Doktori Iskola saját weboldalt tart fenn, valamint minden tanév elején az Iskola bemutatkozik 

a PhD tanulmányaikat megkezdőknek, a Doktori Titkárság munkatársai folyamatosan a 

hallgatók rendelkezésére állnak.  

A Doktori Iskola programvezetőinek széleskörű nemzetközi kapcsolatai állandó 

lehetőséget biztosítanak közös külföldi kutatások tervezésére és végzésére, melyet a PTE 

ETK Külügyi Bizottsága koordinál.  

A Doktori Iskola minőségfejlesztése érdekében a Doktori Iskola célja a 

partnerkapcsolatok és nemzetközi kapcsolatok, együttműködések körének szélesítése. 

Terveink között szerepel még Tudományos Fórumunk PhD Tudományos Napokká való 

bővítése, így a Doktori Iskolában folyó tudományos munka nagyobb nyilvánosságot kaphat.  
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I. 2013/2014. TANÉVRE ÉRVÉNYES AKTUÁLIS INFORMÁCIÓK  

A DOKTORI ISKOLÁRÓL 

 
1. A doktori iskola azonosító adatai 
1.1 Kódszám: D171 
1.2  Intézmény: Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar 
1.3  tudományági besorolás: 3. 3  
1.4  a doktori iskola neve: Egészségtudományi Doktori Iskola 
1.5  a DI akkreditálásának éve: 2005 
1.6  A DI indulása: 2006. február 
 

2. A doktori iskola vezetője (név, tud. fokozat, beosztás, postacím) 
Prof. Dr. Bódis József egyetemi tanár, MTA doktora, rektor 
Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar, 7621 Pécs, Vörösmarty u. 4. 
Tel/ fax: +36 (72)/ 513-678 
Email: doktoriiskola@etk.pte.hu 
Web: http://doktoriiskola.etk.pte.hu/ 
 
Eddigi témavezetői tevékenysége során 9 fő szerzett fokozatot: 
1.  Dr. Kriszbacher Ildikó (2006) 
2.  Dr. Hadijev Janaki (2007) 
3.  Dr. Domány Balázs (2009) társtémavezető 
4.  Dr. Szabó István (2010) 
5.  Dr. Sebestyén Beáta (2010) társtémavezető 
6.  Dr. Kornya László (2010) társtémavezető 
7.  Dr. Gyarmati Béla (2010) 
8. Dr. Németh Miklós (2011) társtémavezető 
9. Dr. Langmár Zoltán (2011) társtémavezető 
10. Dr. Németh Zoltán (2014) társtémavezető 
 
Társtémavezetés figyelembevételével: 

Eddig témavezetésére bízott hallgatók száma: 24.5 
Ebből abszolutóriumot szerzett: 19 
Fokozatot szerzett: 7 

 
Legjelentősebb publikációi: 

1. Bodis J, Tinneberg HR 
Migraine 
LANCET 340:(8810) p. 62. (1992)  
IF: 15.940  

2. Bodis J, Boncz I, Kriszbacher I 
Permanent stress may be the trigger of a heart attack on the first work-day of the week 
INTERNATIONAL JOURNAL OF CARDIOLOGY 144:(3) pp. 423-425. (2010) 
IF: 6.802  

3. Bodis J, Varnagy A, Sulyok E, Kovacs GL, Martens-Lobenhoffer J, Bode-Boger SM 
Negative association of l-arginine methylation products with oocyte numbers 
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HUMAN REPRODUCTION 25:(12) pp. 3095-3100. (2010) 
IF: 4.357  

 

4. Bodis J, Koppan M, Garai J, Zambo K, Torok A 
Estrogen: an instrument or the conductor of the orchestra? 
HUMAN REPRODUCTION 18:(8) pp. 1561-1563. (2003) 
IF: 3.125  

Tudományos tevékenységének bemutatása: 
 
Tudományos minősítések:  

1989: orvostudomány kandidátusa (MTA, Budapest) 
 1996: habilitáció (Pécsi Orvostudományi Egyetem) 
 1998: MTA doktora (MTA, Budapest) 
 
Publikációk:   414 (akreditációnál figyelembe vehető 217) 
Impakt faktor:  181,136 ( 174,726 – 6,410 várható) 
Citációk:  911 / 1 239 
Előadások:  212 
Munkahely:  

Pécsi Tudományegyetem rektor 
PTE Egészségtudományi Doktori Iskola vezető 
PTE KK Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika intézetigazgató 

Tanulmányutak:      
1988 Kuopio, Finnország (Department of Obstetrics and Gynecology 

 University Medical School of Kuopio, Finnland) 
   1991-92 Tübingen, Németország (University Women´s Hospital of  
                         Tübingen, Alexander von Humboldt ösztöndíj) 
Nemzetközi tudományos együttműködések: 

                         Giessen, Németország (Prof.Dr.H.R.Tinneberg) 
                         Tübingen, Németország (Dr.Ph.Cledon)  
   Ulm, Németország (Priv.Doz.Dr.V.Hanf) 
                         Boston, USA (Prof. G.Jako) 
   New York, USA (Prof.I.Merchenthaler, Dr.Kett A.) 
Szerkesztőségi tagságok: 

   Magyar Nőorvosok Lapja 
   Laparoendoscopic Surgery 
   Comments in Obstetrics and Gynecology – Elsevier 

Egészség – Akadémia - alapító főszerkesztő 
Társasági tagságok: 

   Magyar Nőorvos Társaság elnökségi tag 
   Magyar Nőgyógyászok Endoszkópos Társasága 
   European Society of Gynecologycal Endoscopy 
   American Association of Gynecological Endoscopy 
   Pécsi Akadémiai Bizottság Egészségtudományi Munkabizottság elnök 
Társadalmi szervezetek: 

   Magyar Orvosi Kamara Baranya Megyei alelnök (1998-2002) 
   Magyar Orvosi Kamara Baranya Megyei elnök (2002-2006) 
   Magyar Rektori Konferencia elnök (2011- 2012, 2014- ) 
Díjak - kitüntetések:  

Gyógyszereink – Nivódíj (1985) 
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   Magyar Nőorvosok Lapja – Nívódíj (1988, 1995a, 1995b) 
   Pécsi Akadémiai Bizottság tudományszervezői díja (2005) 
   Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztje (2005) 
   Baranya Megyei Önkormányzat Egészségügy Díja (2007) 
   Magyar Orvosi Kamara Hippokratész Emlékérem (2011) 
 
3. Törzstagok adatai 
 
TÖRZSTAGOK 
Neve Életkor Beosztása Tud.fokozata 

tud.címe 
Hallgatói 

közül 
fokozatot 
szereztek 

Hány 
doktorandusz 
témavezetője 

2014/2015 
tanévben 

Prof. Dr.  
Bódis József 

61 egyetemi 
tanár 

MTA 
doktora, 
Med.habil. 

(7) 5 

Dr.  
Betlehem József 

40 egyetemi 
docens 

PhD, 
Med.habil. 

(3) 4 

Prof. Dr.  
Boncz Imre 

45 egyetemi 
tanár 

PhD, 
Med.habil. 

(3) 6.5 

Prof. Dr.  
Figler Mária 

63 egyetemi 
tanár 

PhD,  
Med.habil. 

(2) 4 

Dr.  
Gáti István 

60 egyetemi 
docens 

PhD,  
Med.habil. 

(1) 1 

Prof. Dr.  
Kiss István 

53 egyetemi 
tanár 

PhD, 
Med.habil. 

(4) 13.5 

Dr.  
Koppán Miklós 

46 egyetemi 
docens 

PhD, 
Med.habil. 

(1.5) 1.5 

Prof. Dr. Toldy 
Erzsébet 

60 egyetemi 
tanár 

PhD, 
Med.habil. 

(1) 1 

Prof. Dr.  
Vermes István 

68 egyetemi 
tanár 

MTA  
külső tagja 
Med.habil. 

(3.5) 0.5 

 
 

EMERITUS TÖRZSTAG 
Neve Életkor Beosztása Tud.fokozat

a 
tud.címe 

Hallgatói 
közül 

fokozatot 
szereztek 

Hány 
doktorandusz 
témavezetője 

2014/2015 
tanévben 

Prof. Dr.  
Sulyok Endre 

74 professor 
emeritus 

MTA 
doktora 
Med.habil. 

5 0 

 
 

2012 évtől Prof. Dr. Sulyok Endre életkorából kifolyólag emeritus törzstagként segíti 

tovább doktori iskolánkat. Eredményes témavezetésével és magas színvonalú munkájával 

Prof. Dr. Figler Mária léphetett a DI törzstagjai közé. Így a törzstagok életkori megoszlása 

középtávon megfelelővé vált. 
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2013 évben három törzstagunk is távozott, Prof. Dr. Ember István elhunyt, Prof. Dr. 

Józsa Rita az aktuális akkreditációs kövteleményeket már nem tudta teljesíteni, Prof. Dr. 

Kovács L. Gábor pedig anyaintézményében, az Orvostudományi Karon folytatta tovább 

törzstagi tevékenységét. Így a Doktori Iskola törzstgajainak megújítása vált szükségessé. Dr. 

Betlehem József, Prof. Dr. Kiss István és Dr. Koppán Miklós csatlakozott törzstagként 

Doktori Iskolánkhoz, mely így 7 törzstaggal már megfelet a követleményeknek. 

2014 évben a szoros megfelelést biztonságossabb létszámra (9) bővítettük: Dr. Gáti 

István és Prof. Dr. Toldy Erzsébet segíti még Doktori Iskolánkat. Tudományos előmenetelük 

révén, hosszútávon a Doktori Iskola témavezetői közül többen is alkalmasak lehetnek a 

törzstagi feladatok ellátására.  
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4. A doktori iskola hallgatói  
 
2013/2014. tanév I. félévében: 
 
A hallgatók száma Abszolutóriumot 

szerzett 
hallgatók száma 
(adott félévben) 

Fokozatot 
szerzett  

hallgatók száma 
(adott félévben) 

Nappali tagozaton Levelező tagozaton Összesen 

21* 62* 83* 4 1 
 
2013/2014. tanév II. félévében: 
 
A hallgatók száma Abszolutóriumot 

szerzett 
hallgatók száma 
(adott félévben) 

Fokozatot 
szerzett  

hallgatók száma 
(adott félévben) 

Nappali tagozaton Levelező tagozaton Összesen 

20* 57* 77* 13 6 
 
* Aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezők száma ETR adatok alapján 
 
 
5. Témák (oktatási/képzési programok) a doktori iskolán belül 2013-2014 tanévben 
 
Melléklet a doktori iskolában meghirdetett programokról (I./5.)  
 
6. A doktori képzésben meghirdetett tantárgyak /kurzusok 
 

 A tantárgy megnevezése A tantárgyat oktató(k) neve 
1 Egészségtudományi kutatások alapjai Prof. Dr. Bódis József 
2 Az egészségügyi jog és határterületei Dr. Ágoston István 
3 Bioetika Dr. Barcsi Tamás 
4 A szimulációs oktatás módszertana az egészségügyben Dr. Betlehem József 
5 A bizonyítékokon alapuló orvoslás elméleti és módszertani 

háttere Dr. Betlehem József 
6 Dedikált képalkotó módszerek Prof. Dr. Bogner Péter 
7 Az egészségügyi finanszírozás alapvonalai Prof. Dr. Boncz Imre 
8 Az egészséggazdaságtani elemzések módszertani kérdései Prof. Dr. Boncz Imre 
9 Epidemiológia I. Dr. Molnár Kornélia 
10 Epidemiológia II. Dr. Molnár Kornélia 
11 Molekuláris epidemiológiai biomarkerek Dr. Gyöngyi Zoltán 
12 Statisztikai módszerek a kutatásban I. Dr. Jeges Sára 
13 Statisztikai módszerek a kutatásban II. Dr. Jeges Sára 
14 Szövettani módszerek Prof. Dr. Józsa Rita 
15 Komplementer medicina szerepe a gyógyításban Dr. Hegyi Gabriella 
16 A táplálkozási szokások és a betegségek összefüggései Prof. Dr. Figler Mária 
17 Patobiokémia I. Ifj. Dr. Gallyas Ferenc 
18 Patobiokémia II. Ifj. Dr. Gallyas Ferenc 
19 Irodalomkutatás és információszerzés modernrdern könyvtári 

környezetben Dr. Gracza Tünde 
20 Egészségturizmus - Sportturizmus Dr. Herlicska Károly 
21 Európai Uniós források felhasználása a hazai 

humánágazatokban Dr. Horváth Zoltán 
22 Onkológiai rehabilitáció Prof. Dr. Kásler Miklós 
23 A családi halmozódású emlő -és petefészekrák molekuláris 

genetikai epidemiológiája Dr. Langmár Zoltán 
24 Noninvazív kardiológiai vizsgáló módszerek Prof. Dr. Verzár Zsófia 
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25 Diskurzus- és műfajelemzés egészségügyi vonatkozásai Dr. Rébék-Nagy Gábor 
26 Emberkép gyógyítás. Pszicho-bioszociális összefüggések Dr. Rúzsás Csilla 
27 Angol szaknyelv: publikációk írása Sélleyné Dr. Gyuró Monika 
28 Fogyatékosság és életminőség Dr. Tigyiné Dr. 

Pusztafalvi Henriette 
29 Noninvazív kardiológiai vizsgáló módszerek Dr. Verzár Zsófia 
30 Invazív kardiológiai vizsgáló módszerek Dr. Verzár Zsófia 
31 Stressz, sport és immunrendszer Prof. Dr. Wilhelm Márta 
 
7. Egyéb, a tanévben meghirdetett előadások (külföldi meghívottak) 
 

Az előadás témája Az előadó neve 
How physical activity can prevent and treat mental illness Dr. Jill Taube 
Bewegung und Onkologie (2014-2015/I. ) Prof. Dr. Winfried Banzer 

 

8. Tudományos rendezvények a doktori iskola szervezésében, társszervezésében 
 

Doktori Iskolája, mint tudományos műhely a TÁMOP-4.2.2/B-10/1-2010-0029 

„Tudományos képzési műhelyeink támogatása a Pécsi Tudományegyetemen” valamint a 

TÁMOP-4.2.3-12/1/KONV-2012-0028 „Tudományos eredmények elismerése és 

disszeminációja - Önszerveződő és önkéntes részvételen alapuló tudományos tevékenységhez 

kapcsolódó kezdeményezések támogatását a Pécsi Tudományegyetemen" című projektek 

pályázati támogatásnak köszönhetően nagyobb hangsúlyt fektethetett a 2013-es évben a 

hallgatók tudományos ambícióinak támogatására. Az eddigi kutatások folytatása mellett új 

K+F projektek indulhattak. A doktoranduszoknak lehetőséget teremtettünk a már korábban 

megismert tudományos munkamódszerek alkalmazása mellet újak elsajátítására. Nagyobb 

arányban támogathattuk a részvételt magyar és nemzetközi tudományos rendezvényeken 

(előadások tartása, poszterek bemutatása). A Doktori Iroda tudományszervezési módszereinek 

és infrastrukturális felszereltségének fejlesztését is elvégezhettük. 

A projektek támogatásával az Egészség - Akadémia előadássorozat hat nyilvános szakmai 

előadására került sor: 

• 2013. december 2.  Prof. Dr. Freund Tamás - Agyhullámok és Kreativitás: Belső 

világunk hatásai tanulási és memória folyamatokra 

• 2013. november 4.  Prof. Dr. Sümegi Balázs - A vörösbor polifenolok 

orvosbiológiai szerepel a molekuláris mechanizmusoktól a betegágyig 

• 2013. október 7.  Dr. Betlehem József - "Hol nagy a szükség, ott közel a segítség", 

avagy az életmentő elsősegély jelentősége 

• 2013. május 13.  Prof. Dr. Sótonyi Péter - Orvosbiológiai kutatások rendje 

Magyarországon 

• 2013. április 8.  Prof. Dr. Németh Péter - Hogyan kűzd az immunrendszer a 

rosszindulatú daganatok ellen 
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• 2013. március 4.  Prof. Dr. Ertl Tibor - Magyarországi demográfiai helyzete a 

XXI. század elején 

Az előadásokat egy interaktív formában zajló beszélgetés követte a jelenlévők 

közreműködésével, melyet Dr. Bódis József, rektor, az Egészségtudományi Doktori Iskola 

vezetője moderált. A decemberi előadást követően az Egészség-Akadémia előadásokat 

tartalmazó DVD-t osztottunk szét a vendégeknek, továbbá fogadást szerveztünk a részükre.  

http://www.etk.pte.hu/menu/309/296 

Az érdeklődők részére pedig a III. Tudományos Fórumon vázolhattuk az egészségtudományi 

kutatások graduláis képzéstől a doktori és posztdoktori lépcsőfokig mutató ívét, 

bemutatkozási lehetőséget adva hallgatóink részére 

 

• 2013. december 2. III. Tudományos Fórum 

A Tudományos Fórumon a PTE új tehetséggondozási programjának szellemében 

referátumok hangzottak el, TDK-hallgatók, doktoranduszok és doktorjelöltek előadásában, az 

egészségtudományi kutatás ívének megismertetése céljából, a jelenlevők aktív 

közreműködésével.  

2013. évben a Doktori Iskola valamennyi rendezvényének (ide értve a doktori védéseket és 

habilitációs tudományos előadásokat) az MTA Pécsi Akadémiai Bizottságának Székháza 

adott otthont. 

 

• 2013. szeptember 27. Kutatók Éjszakája - Pécs 

PhD hallgatóink 4 tudománynépszerűsítő előadással vettek részt a Kutatók Éjszakája pécsi 

rendezvényében a Zsolnay Negyedben.  

http://www.kutatokejszakaja.hu/2013/esemenynaptar/index.php?menu_id=4&hely=136 

 

9. A doktori iskolába való felvétel feltételei (speciális) 2013/2014. tanévre, a hallgatók 
kiválasztásának elvei 
 

- Nappali munkarendű hallgatók részére szóbeli felvételi eljárást hirdettünk meg. 

(Melléklet az I/9. ponthoz) 

- Levelező hallgatók részére speciális feltételeket nem kötöttünk ki.  

(vö. Doktori Szabályzat 10§)  

 

10. A PTE ETK Egészségtudományi Doktori Iskola működési szabályzata elérhető 
 

http://doktoriiskola.etk.pte.hu/  
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II. INFORMÁCIÓK A DOKTORI ISKOLA EDDIGI MŰKÖDÉSÉRŐL 

 
 
1. Hallgatók adatai a képzés kezdete óta (kumulált adatok) 2013. év végéig 
 
A hallgatók száma Abszolutóriumot 

szerzett 
hallgatók száma 

Fokozatot 
szerzett  

hallgatók száma 
Nappali tagozatra 

felvett 
Egyéni tanrend 

szerint 
Összesen 

39  -  39 16  -  
 
A hallgatók száma Abszolutóriumot 

szerzett 
hallgatók száma 

Fokozatot 
szerzett  

hallgatók száma 
Levelező tagozatra 

felvett 
Egyéni tanrend 

szerint 
Összesen 

251 - 251 110 46 
Doktori (PhD) disszertációk védései és Habilitációs eljárások listája a mellékletben 
találhatóak. 
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 A fenti táblázatból látható, hogy 2006-os évben a doktori iskola indulásakor jelentős, 

évek óta halmozódó tudományos továbbképzési igényt elégített ki. Az első év kiugróan magas 

létszáma a következő három évben kiegyenlítetté vált, valamint elkezdődött a korábban 

felvett hallgatók fokozatszerzési eljárása, az abszolutóriumok száma gyorsan nőtt, és fiatal 

doktori iskolához képest a kiadott fokozatok száma is bíztatóan emelkedett. A 2010-es év 

során a felvett hallgatók száma valamelyest visszaesett. Ezt részben a gazdasági és társadalmi 

bizonytalanságok számlájára írható, mivel hallgatóink túlnyomó részt önköltségesek, így a 

munkáltatók passzivitása, ellenérdekeltsége jobban érezteti hatását. Ezért is gondoljuk úgy, 

hogy államilag támogatottak arányának emelkedése hozzájárulna a doktori iskola 

stabilitásának megőrzéséhez. A hallgatói létszám 2010-es regressziója után 2011 évtől a 

felvett doktoranduszok száma ismét emelkedett. 

Nappali munkarendű hallgatók 2007 évtől tanulnak az intézményben, számuk kis 

mértékben, de folyamatosan emelkedett. A Doktori Iskola munkájának elismeréseképpen 

2011-2012/I. félévben már 7 ösztöndíjas hallgatót volt módunk felvenni. 2010 volt az első év, 

mikor nappali munkarendű hallgatóink fokozatszerzésre jelentkezhettek. Jelenleg 11 

hallgatónk áll fokozatszerzési eljárás előtt. Az állami támogatás tehát hatékonyan hasznosult, 

emelkedése sem eredményezné a doktori iskola magas szintű elvárásainak csökkenését. 

Továbbá hozzásegítené iskolánkat azon céljának eléréséhez, hogy az oktatói-kutatói 

utánpótlás biztosítása érdekében, a minőségi követelmények megtartásával, a doktori 

képzésben részt vevők minél fiatalabb korban és minél rövidebb idő alatt jussanak el a 

fokozatszerzésig.  

 
2. A hallgatók közleményei 2013. évben  
(az adatszolgáltatás évét megelőző naptári évben): 
 
A Doktori Iskola hallgatói számára a félévek elfogadásának feltétele az MTMT adatbázis 
frissítése, a közlemények feltöltése.  
 
A hallgatók teljes terjedelmű tudományos közleményeinek jegyzéke (szakcikkek, 
könyvfejezetek, konferenciaközlemények) a mellékletben található. Az idézhető absztraktok 
és egyéb előadások listáját terjedelmi korlátok miatt jelen dokumentum nem tartalmazza.  
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3. A doktori iskola 2013. évi munkájában részt vevő külföldi vendégtanárok 
 

Név Intézmény/Ország Témája Itt tartózk. 
időtartama/hó 

- - - - 

 
4. Külföldi részképzésen részt vevő hallgatók 2013. évben 
 
Fogadó intézmény/Ország A hallgatók 

Száma 
Kint 

tartózkodás 
időtartama 
összesen/hó 

- - - 
 
5. Részképzésben fogadott hallgatók 2013. évben 
 
Intézmény/Ország A hallgatók 

Száma 
Kint 

tartózkodás 
időtartama 
összesen/hó 

-  -   -  

 
 
 

 
 
 
 
Pécs, 2014. augusztus 29. 
 

 
Prof. Dr. Bódis József 

rektor 
az Egészségtudományi Doktori Iskola vezetője 
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MELLÉKLETEK 

 

Melléklet az I/5. ponthoz 
Témák (oktatási/képzési programok) a doktori iskolán belül  
 

Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar 

 Egészségtudományi Doktori Iskola Programjai  
2014. szeptember 

   
Doktori Iskola vezetője: Prof. Dr. Bódis József 

   
  TÉMA VEZETŐ 

1. program /    
PR-1 

EGÉSZSÉGTUDOMÁNY HATÁRTERÜLETEI 
Prof. Dr. Kovács L. Gábor 
programvezető 

E-1 
A társadalmi különbségek hatásának érvényesülése az 
egészségügyi ellátórendszeren keresztül 

Dr. Betlehem József témavezető 

E-2 Szimulációs gyakorlati oktatás az egészségügyi képzésben Dr. Betlehem József témavezető 

E-3 
Az egyes katasztrófa típusok egészségügyi ellátásának 
jellemzői 

Dr. Betlehem József témavezető 

E-4 
Népegészségügyi programok egészség-gazdaságtani, 
minőségbiztosítási és teljesítmény-monitorizálási 
összefüggései 

Dr. Boncz Imre témavezető,                               
Dr. Gulácsi László társtémavezető 

E-5 Az egészségügyi rendszer finanszírozási kérdései Dr. Boncz Imre témavezető                     

E-7 Rekreáció -  wellness - egészségi állapot Dr. Jeges Sára témavezető 

E-8 Értékrendszer - életminőség - egészségi állapot Dr. Jeges Sára témavezető 

E-9 
Biológiai ritmusok vizsgálata. A biológiai oscillátorok 
szabályozási mechanizmusainak vizsgálata állatkísérleti 
modellben és in vitro rendszerben 

Dr. Józsa Rita témavezető 

E-10 

Kronobiológiai vizsgálatok váltóműszakban: külső 
tényezők (fény - nem fény ingerek) hatásainak vizsgálata a 
humán szervezet napi ritmust mutató funkcióinak 
paramétereire (melatonin szekréció, cardiovasculáris, 
hormonális-, mentális funkciók)  

Dr. Józsa Rita témavezető 

E-11 Egészségügyi menedzsment alapkérdései 
Dr. Kovács L. Gábor témavezető, 
Dr. Boncz Imre társtémavezető 

E-12 

A népesség egészségi állapotát befolyásoló társadalmi 
tényezők vizsgálata. Az egészségügyben dolgozók 
munkával való elégedettségét és egészségi állapotát 
meghatározó tényezők 

Dr. Lampek Kinga témavezető 
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E-13 
Az egészségi állapot társadalmi és nemi egyenlőtlenségei 
Baranya megyei követéses vizsgálatok alapján 

Dr. Lampek Kinga témavezető 

E-14 
Másság és előítélet. A magyarországi roma népesség 
egészségi állapota és az egészségügyi intézményekkel való 
kapcsolata 

Dr. Lampek Kinga témavezető 

E-15 A három műszakos munka hatása a biológiai ritmusra Dr. Oláh András témavezető 

E-16 Egészségtudomány lingvisztikai vonatkozásai                         
Dr. Rébék Nagy Gábor témavezető, 
Dr. Boronkai Dóra társtémavezető 

E-17 
Az iskola és a család szocializációs hatása a tanulóifjúság 
életmódjára 

Dr. Rétsági Erzsébet témavezető 

E-18 
Egészséggel kapcsolatos értékek megjelenése az alap és 
középfokú intézmények tanulóinál 

Dr. Rétsági Erzsébet témavezető 

E-19 
Rekreációs aktivitás vizsgálata különböző korosztályoknál, 
különös tekintettel a fizikai rekreációra 

Dr. Rétsági Erzsébet témavezető,                                
Dr. Ács Pongrác társtémavezető 

E-20 Az egészségállapot területi egyenlőtlenségeinek vizsgálata Dr. Sándor János témavezető 

E-21 
Egészségi állapot monitorozása rutinszerűen gyűjtött 
adatok segítségével 

Dr. Sándor János témavezető 

E-22 
Nem fertőző betegségek etiológiáját, prevencióját és 
ellátási hatékonyságát értékelő epidemiológiai vizsgálatok 

Dr. Sándor János témavezető 

E-24 
Az immunrendszer és a testi-lelki egészség. A rekreációs 
sportok szerepe az egészségmegőrzésben, ezzel 
párhuzamosan a terhelhetőség változásai 

Dr. Wilhelm Márta témavezető, 
Dr. Katics László társtémavezető 

E-25 
Élsportolók edzettségének meghatározása biokémiai és 
terhelés élettani módszerekkel 

Dr. Wilhelm Márta témavezető, 
Dr. Katics László társtémavezető 

E-26 
Nanomedicinális rendszerek előállítása és laboratóriumi 
karakterizálása 

Dr. Kovács L. Gábor témavezető,  
Dr. Fodor Bertalan társtémavezető 

E-27 A sürgősségi ellátás speciális helyzetei Dr. Betlehem József témavezető 

E-28 
A társas támogatottság és a szociális aktivitás szerepe az 
egészség megőrzésében és helyreállításában 

Dr. Betlehem József témavezető,  
Dr. Gerevich József társtémavezető 

E-29 
Mikrosérülések és adaptáció komplex jelensége hosszú 
távú erőfejlesztő programban 

Dr. Wilhelm Márta témavezető, 
Dr. Váczi Márk társtémavezető 

E-30 
Erőfejlesztő edzés neuromuszkuláris rendszerre gyakorolt 
hatása 

Dr. Wilhelm Márta témavezető, 
Dr. Váczi Márk társtémavezető 

E-31 
A komplementer medicina jelentősége a krónikus 
degeneratív megbetegedések prevenciójában és 
terápiájában 

Dr. Kőszegi Tamás témavezető 

E-32 
A fizikai aktivitás és a sport szerepe az 
egészségfejlesztésben 

Dr. Tóth Ákos Levente témavezető 

E-33 
A magyarországi fogyatékkal élők egészségi állapotáról és 
az esélyegyenlőségi kérdések fejlődési irányairól 

Dr. Bódis József témavezető, 
Dr. Chronowski Nóra 
társtémavezető 

E-34 
Hazai gyógyvizek hatásának vizsgálata randomizált 
kontrollált kettős vak klinikai vizsgálatokkal 

Dr. Varga Csaba témavezető    
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E-35 
Integratív Medicina a különböző eredetű stresszhelyzetek 
kezelésére 

Dr. Hegyi Gabriella témavezető 

E-36 
Az állóképesség fokozása, a stresszválasz csökkentése, az 
életminőség változása CAM alkalmazása esetében 

Dr. Hegyi Gabriella témavezető 

E-37 
Integratív medicina: a CAM igénye, elfogadhatósága, 
beépíthetősége az egészségügyi ellátórendszerbe 
Magyarországon 

Dr. Hegyi Gabriella témavezető 

E-38 
Természetes anyagok hatása az emberi teljesítőképesség 
fokozására  

Dr. Kőszegi Tamás témavezető 

E-39 
Az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges 
szakmai minimumfeltételek nemzetközi összehasonlító 
vizsgálata 

Dr. Oláh András témavezető 

E-40 Ápolási protokollok, irányelvek fejlesztési lehetőségei  Dr. Oláh András témavezető 

E-41 
Az ápolói kompetenciák fejlesztésének lehetőségei a 
nemzetközi gyakorlat alapján 

Dr. Oláh András témavezető 

E-42 
Az elektronikus ápolási dokumentáció bevezetésének és 
fejlesztésének lehetőségei 

Dr. Oláh András témavezető 

E-43 Pszicho-neuro-immunológia a klinikumban  Dr. Repa Imre témavezető 

E-44 Fogyatékossággal élők életminőségének vizsgálata  
Dr. Pusztafalvi Henriette 
témavezető 

E-45 A fül nemlineáris torzításának vizsgálata  Dr. Pytel József témavezető 

E-46 
Mozgásinstabilitás vizsgálata és terápiás kezelése a 
neurológiai megbetegedések tükrében 

Dr. Nagy Ferenc témavezető 

E-47 
Az idegennyelvű egészségügyi felsőoktatás helyzetének 
komplex elemzése és gazdasági hatásainak vizsgálata  

Dr. Miseta Attila témavezető 

E-48 
Szabadlebenyes emlőhelyreállítás egészségtudományi 
vonatkozásai 

Dr. Kornya László témavezető 

E-49 Sebészeti varróanyagok összehasonlítása Dr. Kornya László témavezető 

E-50 Emlő helyreállító beavatkozások összehasonlítása Dr. Kornya László témavezető 

E-51 
A kommunikáció szerepe az egészségügyi rendszer 
működésében 

Dr. Lampek Kinga témavezető, 
Dr. Barcsi Tamás társtémavezető 

E-52 Szaknyelvi kommunikáció az egészségtudományban  Dr. Warta Vilmos témavezető 

E-53 
Mikrochipek alkalmazása a fertilitás eredményességének 
laboratóriumi diagnosztikájában in vitro fertilizáció során 

Dr. Kovács L. Gábor témavezető, 
Dr. Vermes István társtémavezető 

E-54 
A háziorvosi ellátás minőségének hatása a születéskor 
várható élettartam növelésére 

Dr. Kovács L. Gábor témavezető, 
Dr. Balogh Sándor társtémavezető 

E-55 
A táplálékfelvételt szabályozó neuropeptidek vizsgálata 
diabetes mellitusban és ezek állatmodelljeiben 

Dr. Figler Mária témavezető, 
Dr. Ábrahám Hajnalka 
társtémavezető 

E-56 Az egészségügyi kommunikáció szociális aspektusai 
Dr. Lampek Kinga témavezető, 
Dr. Máté Orsolya társtémavezető 
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E-57 

Szalutogenezis az egyetemi oktatásban. A koherenciaérzet 
változásának vizsgálata a PTE Egészségtudományi és 
Természettudományi Karának hallgatói körében a képzési 
programok függvényében 

Dr. Jeges Sára témavezető, 
Dr. Tóth Ákos társtémavezető 

E-58 Az egészségügy betegjogi és munkajogi vetületei 
Dr. Boncz Imre témavezető, 
Dr. Ágoston István társtémavezető 

E-59 
Az egészségügyi kapacitásszabályozás és forrásallokáció 
aktuális kérdései 

Dr. Boncz Imre témavezető, 
Dr. Ágoston István társtémavezető 

E-60 
A szexuális nevelés aktuális kérdései és vizsgálata a 
közoktatási intézményekben 

Dr. Pusztafalvi Henriette 
témavezető 
Dr. Gyuró Mónika  társtémavezető 

E-61 Történeti epidemiológiai vizsgálatok 
Dr. Pusztafalvi Henriette 
témavezető 

2. program /  
PR-2 

KARDIOVASZKULARIS EGÉSZSÉGTUDOMÁNY 
Dr. Verzár Zsófia                 
programvezető 

K-1 
Prevenciós módszerek kardio-, cerebrovaszkuláris 
betegségekben 

Dr. Cziráki Attila témavezető,              
Dr. Verzár Zsófia társtémavezető                           

K-2 
A klinikai laboratórium szerepe a kardiovaszkuláris 
betegségek primer és szekunder  prevenciójában. 

Dr. Kovács L. Gábor témavezető 

K-3 
Meteorológiai tényezők hatása a cardio és cerebro-
vascularis betegségekben 

Dr. Verzár Zsófia témavezető 

K-5 Endothel funkció és a kardiovaszkuláris betegségek Dr. Sulyok Endre témavezető 

K-6 
A stressz hatása az egészségi állapotra (különös tekintettel 
a munkahelyi stresszre) 

Dr. Vattay Péter témavezető 

K-7 
Ős-sejtek alkalmazása kardiovaszkuláris betegségek 
gyógyítására 

Dr. Vermes István témavezető 

K-8 Humán papillomavírus a XXI. század kihívása Dr. Bódis József témavezető 

K-9 
Az éghajlati viszonyok befolyásoló szerepe a szezonális 
betegségekre 

Dr. Verzár Zsófia témavezető 

K-11 Prevenciós módszerek daganatos betegségekben Dr. Kásler Miklós témavezető 

K-12 
Prevenciós módszerek a vaszkuláris és kardiovaszkuláris 
betegségekben 

Dr. Arató Endre témavezető 

K-13 
Az egészség és az egészség-egyenlőtlenség egyéni és 
közösségi szintű befolyásoló tényezői 

Dr. Füzesi Zsuzsanna témavezető 

K-14 
A komorbiditások hatásának jelentősége az akut betegek 
ellátásában 

Dr. Oláh Tibor témavezető, 
Dr. Betlehem József társtémavezető  

K-15 
Az OEP által finanszírozott- és térítéses betegellátás 
egészséggazdasági szerepének vizsgálata 

Dr. Sebestyén Andor témavezető 

K-16 
A kardiovaszkuláris betegség genetikai és génexpressziós 
hátterének összefüggése az életmód és a munkahelyi 
tényezők rizikójával 

Dr. Verzár Zsófia témavezető                                 

K-17 
Artériás stiffness szerepe a kardiovaszkuláris prevencióban 
és rizikóbecslésben 

Dr. Arató Endre témavezető 
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K-18 
Legális és illegális drogok kardiovaszkuláris hatásának 
vizsgálata különös tekintettel a designer drogokra 

Dr. Verzár Zsófia témavezető 

K-19 
Életminőség vizsgálata az ST elevációval nem járó 
miokardiális infarktus modern ellátási stratégiáinak 
kialakításában 

Dr. Verzár Zsófia témavezető 

K-20 
Kardio-cerebrovaszkuláris betegségek ellátása és primer, 
szekunder prevenciója 

Dr. Balogh Sándor  témavezető 

3. program /  
PR-3 

MOZGÁSSZERVI EGÉSZSÉGTUDOMÁNY 
Prof. Dr. Kránicz 
János    programvezető 

M-1 
Az alsóvégtagok veleszületett deformitásainak megelőzése, 
kezelési lehetőségei és életminőségre gyakorolt hatásai  

Dr. Kránicz János témavezető 
Dr. Pusztafalvi Henriette                        
társtémavezető 

M-2 
A túlsúly-elhízás és a mozgásszervi kórképek kapcsolata és 
kezelési lehetőségei 

Dr. Kránicz János témavezető 

M-3 
A csontanyagcsere vizsgálómódszerei a klinikai 
laboratóriumokban 

Dr. Kovács L. Gábor témavezető 

M-4 
Gyermek- és felnőttkori gerincbetegségek prevenciója 
biomechanikai, biokémiai, epidemiológiai és kórélettani 
vonatkozásokban 

Dr. Kránicz János témavezető 

M-5 
Az osteoporosis primer- secunder és tercier megelőzésének 
lehetőségei az egészségesekben ill. a csontanyagcserét 
meghatározó szervek betegségeiben 

Dr. Kránicz János témavezető 

M-6 
A 10-25 éves korosztály törzs-izomegyensúlyának és 
testösszetételének vizsgálata, az osteoporosis primer 
prevenciója 

Dr. Kránicz János témavezető 

M-7 
A váll kineziológiájának, biomechaniájának és 
pathológiájának vizsgálata ZEBRIS CMS-HS ultrahang-
alapú térbeli mozgásvizsgáló rendszerrel 

Dr. Kránicz János témavezető 

M-8 
A radiosynoviorthesis eredményességét befolyásoló 
tényezők vizsgálata 

Dr. Szentesi Margit témavezető 

M-9 
Porc és csontsérülések helyreállítása őssejtek 
alkalmazásával 

Dr. Vermes István témavezető 

M-10 
A radiosynoviorthesis biológiai kockázata, az ízület lokális 
aktivitása és az eredményesség közötti kapcsolat 

Dr. Szentesi Margit témavezető, 
Dr. Zámbó Katalin társtémavezető 

M-11 
A radiosynoviorthesis eredményessége rheumatoid 
arthritises krónikus synovitisben 

Dr. Szentesi Margit témavezető 

M-12 
Génexpressziós változások nyomonkövetése reumatológiai 
kórképekben szenvedő nőknél 

Dr. Langmár Zoltán témavezető 

M-13 
Az UH vizsgálat szerepe a radiosynoviothesis előtti 
diagnosztikában és a kezelés eredményességének 
lemérésében 

Dr. Szentesi Margit témavezető 

M-14 
A biológiai terápia a gyulladásos reumatológiai betegségek 
kezelésében 

Dr. Szentesi Margit témavezető 

M-15 
A biológiai terápia, mint egy forradalmian új lehetőség a 
JIA-s gyermekek klinikai tüneteinek és életminőségének 
javításában 

Dr. Szentesi Margit témavezető 

M-16 Csípőtáji törések epidemiológiája Dr. Sebestyén Andor témavezető 

M-17 
Funkcionális aszimmetria és sérülések kapcsolata 
sportolóknál  

Dr. Wilhelm Márta témavezető, 
Dr. Váczi Márk társtémavezető 
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M-18 
A pajzsmirigybetegségek egészségtudományi vonatkozásai, 
különös tekintettel a mozgásszervek kóros változásaira, 
azok megelőzésére és kezelésére 

Dr. Gáti István témavezető 

M-19 
A prostata daganatok egészségtudományi vonatkozásai, 
különös tekintettel a multimuscularis változásokra, azok 
megelőzésére és kezelésére. 

Dr. Gáti István témavezető 

4. program /  
PR-4 

PERINATÁLIS  EGÉSZSÉGTUDOMÁNY 
Prof. Dr. Sulyok Endre       
programvezető  

P-1 Hyperglycaemia neonatális és gyermekkori vonatkozásai Dr. Ertl Tibor témavezető 

P-2 A fejlődési rendellenességek epidemiológiája Dr. Sándor János témavezető 

P-3 
Az alacsony születési súly: epidemiológiai, szociológiai, 
kórélettani és klinikai vonatkozások 

Dr. Sulyok Endre témavezető 

P-4 
Az alacsony születési súly jelentősége a felnőttkori 
betegségek kialakulásában 

Dr. Sulyok Endre témavezető 

P-5 A csecsemőtáplálás modern szemlélete Dr. Sulyok Endre témavezető 

P-6 
Az újszülöttkori elektrolit- és vízforgalom sajátosságai: 
renális- és endokrin szabályozás 

Dr. Sulyok Endre témavezető 

P-7 

A perinatális korban elszenvedett hypoxiás agyi károsodás 
primer és secunder megelőzésének lehetőségei. 
(epidemiológiai vizsgálatok prevenciós korai fejlesztő 
neurohabilitációs programok kidolgozása és alkalmazása)  

Dr. Sulyok Endre témavezető 

P-8 
A dohányzás jelentősége a perinatális, csecsemőkori és 
gyermekkori morbiditásában. 

Dr. Sulyok Endre témavezető 

P-9 A zsír és csontszöveti hormonok klinikai jelentősége Dr. Sulyok Endre témavezető 

P-10 
Újabb hormonok, hormonszerű anyagok szerepe a 
perinatális adaptációban 

Dr. Sulyok Endre témavezető 

P-11 
Kapcsolat a D vitamin ellátottság és a parathormon (PTH) 
cirkuláló molekulaformái, valamint a fehérjefrakciók 
között veseelégtelen betegekben 

Dr. Salamonné  
Dr. Toldy Erzsébet témavezető 

P-12 
Az akcelerált arterioszklerózis mechanizmusának rizikója 
urémiás haemodializált betegekben 

Dr. Csiky Botond témavezető 

5. program /  
PR-5 

REPRODUKCIOS EGÉSZSÉGTUDOMÁNY 
Prof. Dr. Bódis József         
programvezető 

R-1 
Az anyai betegségek, illetve a terhesség során alkalmazott 
gyógykezelés hatásai a magzatra, illetve a terhesség 
kimenetelére 

Dr. Ács Nándor témavezető 

R-2 
Az öngyilkosságok, öngyilkossági kísérletek alakulása 
Magyarországon 

Dr. Bódis József témavezető, 
Dr. Rihmer Zoltán társtémavezető 

R-3 
Szülészeti és nőgyógyászati beavatkozások rövid- és 
hosszútávú életmódbeli következményei, ezek 
befolyásolási lehetőségei 

Dr. Bódis József témavezető,                           
Dr. Koppán Miklós társtémavezető 

R-4 
Nőgyógyászati-, emlő- és gastrointestinalis tumorok 
halmozódása, familiáris és genetikai háttere 

Dr. Bódis József témavezető 



 27

R-5 
Túlélés, életminőség kiterjesztett és minimálisan invazív 
műtéti eljárások után nőgyógyászati daganatos betegeknél 

Dr. Bódis József témavezető 

R-6 Ovarialis hyperstimuláció Dr. Bódis József témavezető 

R-7 

Nőgyógyászati műtéti eljárások hatása az életmódra és az 
életminőségre.  A műtéti előkészítés és a posztoperatív 
gyógytorna hatása a vizelet- és széklet kontinenciára és a 
szexuális élet minőségére 

Dr. Bódis József témavezető 

R-8 
Fitoösztrogének, hormonpótlás, életmódi- és táplálkozási 
szokások peri- és posztmenopauzában 

Dr. Garai János témavezető 

R-9 
Vitamin-, vas- és nyomelem szupplementáció és dietetika a 
terhesgondozásban; perinatalis jelentősége 

Dr. Koppán Miklós témavezető 

R-10 
Intraovuláris reguláció - In vitro fertilizáció endokrin 
aspektusai 

Dr. Koppán Miklós témavezető 

R-11 A fertilitás vizsgálómódszerei a klinikai laboratóriumokban 
Dr. Kovács L. Gábor témavezető, 
Dr. Vermes István társtémavezető 

R-15 

Az egészségügyi beavatkozások, az orvostudományi 
kutatások rendje és az egészségügyi önrendelkezés elleni 
bűncselekmények kriminalisztikai és büntető eljárásjogi 
megközelítésben 

Dr. Bódis József témavezető,                           
Dr. Herke Csongor társtémavezető 

R-16 

A kötőszövetes rendszer szerepe a Komplementer-
Alternatív Medicina/Természetgyógyászat/ hagyományos 
kínai orvoslás elméleti alapjainak megismerésében és az 
egészségtudománnyal határos területek integrációjában 

Dr. Gáti István témavezető 

R-17 
Az embriók jogállása az őssejt-kutatás és az emberi jogok 
metszéspontjában 

Dr. Bódis József témavezető, 
Dr. Zeller Judit társtémavezető 

R-18 Endometriózis életminőségre gyakorolt hatásai  
Dr. Koppán Miklós témavezető, 
Dr. Koppán Ágnes társtémavezető 

R-19 
A magzati fejlődési rendellenesség oki tényezőinek 
vizsgálata  

Dr. Ács Nándor témavezető 

R-20 
Vizsgálatok a policisztás ovárium szindrómában szenvedő 
nők nem meddőséggel kapcsolatos endokrin-anyagcsere 
kezelése során 

Dr. Bódis József témavezető,               
Dr. Bajnok László társtémavezető 

R-21 
A roma kisebbség reprodukciós egészségmagatartása 
Magyarországon  

Dr. Horváth Boldizsár témavezető 

R-22 Holttest azonosítási eljárások komplementer elemezése 
Dr. Bódis József témavezető,                           
Dr. Herke Csongor társtémavezető 

R-23 
A magzati elektrocardiogram (fEKG) intrapartum analízise 
meconiummal festenyzett magzatvíz esetén STAN® SR31 
magzati monitor alkalmazásával  

Dr. Bódis József témavezető,                           
Dr. Farkas Bálint társtémavezető 

R-24 
Krónikus betegségek, veleszületett fejlődési 
rendellenességek és szülészeti kórképek kóreredetének 
genetikai tényezői 

Dr. Joó József Gábor témavezető,            
Dr. Kornya László társtémavezető 

R-25 
Hemodinamikai vizsgálatok egészséges és kóros 
várandósságban 

Dr. Tamás Péter témavezető 

R-26 
Magzati fejlődési rendellenességek előfordulását 
befolyásoló demográfiai tényezők 

Dr. Veszprémi Béla  témavezető 
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6. program /  
PR-6 

ONKOLÓGIA –EGÉSZSÉGTUDOMÁNY  
Prof. Dr. Kiss István 
programvezető 

PR-6/1 
PREVENTIV ONKOLÓGIA 

alprogram  
Prof. Dr. Kiss István 
alprogram vezető 

O-3 
A sugárterápia legmodernebb módszerei 
eredményességének vizsgálata a PTE ÁOK beteganyagán 

Dr. Mangel László témavezető, 
Dr. Boronkai Árpád társtémavezető 

O-4 Magyarország történelmi demográfiája 
Dr. Kiss István témavezető                       
Dr. Varga Csaba társtémavezető  

O-5 Környezet és carciogenezis Dr. Kiss István témavezető 

O-6 Táplálkozás és a rák Dr. Kiss István témavezető 

O-7 Daganatok molekuláris epidemiológiája 
Dr. Kiss István témavezető,Dr. 
Jung János társtémavezető 

O-8 
Népegészségügyi problémák és programok 
egészségbiztosítási és egészséggazdaságtani vonatkozásai 

Dr. Boncz Imre témavezető 

O-11 Primer, szekunder, tercier prevenció a daganatok körében Dr. Kiss István témavezető 

O-12 Genetikai és genomikai epidemiológia Dr. Kiss István témavezető 

O-14 Daganatok kemoprevenciója Dr. Kiss István témavezető 

O-17 
Alternatív és természetes módszerek a daganat–
megelőzésben 

Dr. Kiss István témavezető 

O-20 Apoptozis jelentősége az oncologiában Dr. Vermes István témavezető 

O-21 
A vastagbéltumor diagnosztikájának, valamint a betegek 
perioperatív és onkológiai kezelésének hatékonyságát 
fokozó tényezők vizsgálata 

Dr. Oláh Tibor témavezető, 
Dr. Boronkai Árpád társtémavezető  

O-22 
Mikro RNS-ek szerepe a daganatképződésben és 
prevencióban 

Dr. Kiss István témavezető 

O-23 
Fej-nyak daganatok kiterjesztett műtétjei és műtéti 
rekonsrukciója 

Dr. Kásler Miklós témavezető 

O-24 Fej-nyaki daganatok radio-kemoterápiája Dr. Kásler Miklós témavezető 

O-25 Fej-nyaki elváltozások lézer sebészete Dr. Kásler Miklós témavezető 

O-26 
A megelőzés gyakorlata és lehetőségei a háziorvosi 
gyakorlatban 

Dr. Balogh Sándor  témavezető 

O-27 Népegészségügy jelentősége Dr. Molnár Kornélia témavezető 

O-28 
A glioblastoma orvoslás átalakulása: honnan jövünk, hová 
megyünk 

Dr. Kálmán Bernadette témavezető 

O-29 
A ritka betegségek molekuláris genetikája és 
népegészségügyi jelentősége 

Dr. Kálmán Bernadette témavezető 
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 PR-6/2 
DIAGNOSZTIKAI KÉPALKOTÁS 

alprogram  
Prof. Dr. Bogner Péter           
alprogram vezető 

O-2-1 
Új képfeldolgozási és informatikai módszerek a képalkotó 
diagnosztikában 

Dr. Bogner Péter témavezető 

O-2-2 
Molekuláris célpontok azonosítása, a nagy tömegeket 
érintő nem-fertőző betegségek prevenciós diagnosztikája 
számára 

Ifj. Dr. Gallyas Ferenc témavezető 

O-2-3 
Molekuláris diagnosztika szerepe a nagy tömegeket érintő 
nem fertőző betegségek primer és szekunder 
prevenciójában.  

Dr. Kovács L. Gábor témavezető 

O-2-4 
Immun-analitikai módszerek sajátosságaiból adódó 
diagnosztikai tévedések 

Dr. Kovács L. Gábor témavezető 

O-2-5 
A kardiovaszkuláris rendszer non invazív vizsgálata – CT, 
MR, angiográfia 

Dr. Kovács Árpád témavezető, 
Dr. Bajzik Gábor társtémavezető 

O-2-6 
CT és MR vezérelt diagnosztikai és terápiás 
intervencionális beavatkozások fejlesztése 

Dr. Repa Imre témavezető 

O-2-7 
Modern képfeldolgozási módszerek alkalmazása a 
diagnosztikában és a sugárterápiában 

Dr. Repa Imre témavezető,                    
Dr. Kovács Árpád társtémavezető 

O-2-8 
Molekuláris és multimodalitású képalkotás alkalmazása a 
klinikai diagnosztikában és terápiában 

Dr. Zámbó Katalin témavezető 

O-2-9 
Kvantitatív MR módszerek a cerebrális kórképek 
kimutatásában és követésében 

Dr. Bogner Péter témavezető,Dr. 
Schwarcz Attila társtémavezető 

O-2-10 
A modern funkcionális keresztmetszeti képalkotás 
integrálása központi idegrendszeri tumorok 3D alapú 
sugárkezelési eljárásaiba 

Dr. Kovács Árpád témavezető, 
Dr. Bogner Péter társtémavezető 

O-2-11 
Diffúziós, perfúziós, funkcionálási képi információk 
felhasználása extracranialis tumorok modern onkológiai 
ellátásában 

Dr. Bogner Péter témavezető, 
Dr. Kovács Árpád társtémavezető 

O-2-12 
Kvantitatív MR-módszerek kísérletes és klinikai 
alkalmazásai  

Dr. Repa Imre témavezető 
Dr. Bajzik Gábor társtémavezető 

O-2-13 
A modern képalkotó módszerek, a CT/MR vizsgálatok 
szerepe az emlőrákok felderítésében 

Dr. Repa Imre témavezető, 
Dr. Bajzik Gábor társtémavezető 

O-2-14 
Az endokrin metabolom rendszer tömegspektometriás 
vizsgálata 

Dr. Koppán Miklós témavezető, 
Dr. Márk László társtémavezető 

O-2-15 
Tömegspektometriára épülő képalkotási módszerek 
alkalmazása az egészségtudományban 

Dr. Márk László témavezető 

O-2-16 
Xenobiotikumok okozta molekuláris változások 
feltérképezése és monitorozása képalkotási technikák 
alkalmazásával 

Dr. Pirger Zsolt témavezető 

 PR-6/3 
GASZTROENTEROLÓGIAI BETEGSÉGEK 

alprogram  
Prof. Dr. Döbrönte Zoltán       
alprogram vezető 

O-3-1 
Emésztőszervi  endoszkópos diagnosztikus és terápiás 
módszerek 

Dr. Döbrönte Zoltán témavezető 

O-3-2 
Különböző eredetű szénhidrátok hatásainak 
táplálkozástudományi és klinikai dietetikai vizsgálata 
cukorbetegekben 

Dr. Kovács L. Gábor témavezető, 
Dr. Figler Mária társtémavezető 

O-3-3 
A klinikai laboratórium szerepe a diabetes mellitus primer 
és secunder prevenciójában 

Dr. Kovács L. Gábor témavezető, 
Dr. Fodor Lajos társtémavezető 
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O-3-4 
Klinikai dietetika és táplálkozástudomány. A táplálkozási 
szokások és az élelmiszerfogyasztás költségelemzése 

Dr. Figler Mária témavezető               

O-3-5 
Immuno-neuroendocrin adaptáció vizsgálata kritikus 
állapotban lévő betegekben 

Dr. Vermes István témavezető 

O-3-6 
A kalcium különböző beviteli formáinak hatása az 
oszteoporozis kezelésében 

Dr. Figler Mária témavezető 

O-3-7 
A fruktóz fogyasztásának hatása egyes metabolikus 
paraméterekre elhízottakban és diabetesesekben 

Dr. Figler Mária témavezető 

O-3-8 
Olajos magvak analitikus és dietotherápiás hatásának 
vizsgálata 

Dr. Figler Mária témavezető 

O-3-9 Az élelmiszerek kémiai és mikrobiológiai vizsgálata 
Dr. Figler Mária témavezető, 
Dr. Kerényi Mónika társtémavezető 

O-3-10 
A szőlő biológiailag aktív komponenseinek analízise és 
táplálkozástudományi vizsgálata 

Dr. Figler Mária témavezető 

O-3-11 
A probiotikumok klinikai alkalmazása (baktérium fajták, 
dózisok, alkalmazási területek) 

Dr. Figler Mária témavezető 

O-3-12 
Kritikusan súlyos betegek tápláltsági állapotának 
befolyásolási lehetőségei a klinikai gyakorlatban 

Dr. Figler Mária témavezető 

O-3-13 
A monitorozás jelentősége az endoszkópos vizsgálatok 
során, különös tekintettel a szedoanalgéziás premedikációra 

Dr. Döbrönte Zoltán témavezető 

O-3-14 
Az endoszkópos retrográd cholangiopancreatographiát 
követő pancreatitis kockázati tényezői és gyógyszeres 
prevenciójának lehetőségei 

Dr. Döbrönte Zoltán témavezető 

O-3-15 
A különböző típusú kezelések hatása a lipidháztartásra és 
plazmalipidek zsírsavösszetételére 2-es típusú diabeteses 
betegekben  

Dr. Figler Mária témavezető, 
Dr. Decsi Tamás társtémavezető 

7. program /  
PR-7 

SPORT és EGÉSZSÉGTUDOMÁNY 

Dr. Rétsági Erzsébet 
programvezető 
Dr. Ács Pongrác 
társprogramvezető 

S-1 
Az energia egyensúly megvalósításának lehetőségei 
különböző sportágakban 

Dr. Figler Mária témavezető 

S-2 Folyadékfogyasztási szokások  az egyes sportágakban Dr. Figler Mária témavezető 

S-3 

A biológiai állapot, alapvető motoros képességek, illetve a 
funkcionális jellemzők közötti kapcsolatok. Az 
energiafogyasztás mértéke a különféle edzésprotokollok, 
ergométerek használatával 

Dr. Sárszegi Zsolt témavezető 

S-4 
A rendszeres testedzés preventív, terápiás és rehabilitációs 
szerepe 

Dr. Járomi Melinda témavezető 

S-5 
A fizikai teljesítőképesség diagnosztikus és módszertani 
alapjai 

Dr. Karsai István témavezető 

S-6 
A kardiovaszkuláris funkciókat non-invazív módon 
vizsgáló módszerek fejlesztése 

Dr. Karsai István témavezető 

S-7 
Kimutatható életmódbeli zavarok megelőzése, az edzettség 
gyógyító szerepe idült megbetegedéseknél. Erőnléti és 
edzésprogramok a rehabilitálásért 

Dr. Oláh András témavezető 
Dr. Ács Pongrác társtémavezető 
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S-8 
Az optimális idegrendszeri aktivitás - zóna - állapota és 
annak mérési lehetőségei az él- és a rekreációs sportban 

Dr. Balogh László témavezető 

S-9 
A közoktatás kihívásai a tanulók egészségfejlesztésében – 
különös tekintettel a fizikai aktivitásra 

Dr. Rétsági Erzsébet témavezető 

S-10 
A rekreációra nevelés célfilozófiai, tartalmi és módszertani 
alapjai a testnevelés tantervekben 

Dr. Rétsági Erzsébet témavezető 

S-11 
A mozgásos játékok szerepe és lehetőségei a fizikailag 
aktív életmód kialakításában 

Dr. Kovács Katalin témavezető 

S-12 A hazai egészségturisztikai kínálat térbeli sajátosságai Dr. Laczkó Tamás témavezető 

S-13 A hazai sportturizmus keresleti és kínálati viszonyai Dr. Laczkó Tamás témavezető 

S-14 A sport és az életminőség kapcsolatrendszere 
Dr. Ács Pongrác témavezető 
Dr. Betlehem József társtémavezető 

S-15 Szabadidős fizikai aktivitás, életmód és egészség 
Dr. Tari Keresztes Noémi 
témavezető 

S-16 Szabadidős fizikai aktivitás és a társas magatartások 
Dr. Tari Keresztes Noémi 
témavezető 

S-17 A fizikai aktivitás mikro és makrogazdasági hatásai Dr. Ács Pongrác témavezető 

S-18 A sport gazdasági és társadalmi kapcsolatainak rendszere. Dr. Ács Pongrác témavezető 

S-19 Sportmenedzsment a XXI században Dr. Elbert Gábor témavezető 

S-20 A harcművészetek, mint komplex nevelési rendszerek Dr. Kovács Antal témavezető 

S-21 

Egészségturisztikai kutatások: egészségturisztikai 
vállalkozások sikertényezőinek és az egészségturisztikai 
szolgáltatások minőségének vizsgálata, 
szolgáltatásmenedzsment. 

Dr. Müller Anetta témavezető 

S-22 
Fitnesz –wellnesz trendjei, keresleti és kínálati elemeinek 
vizsgálata a szabadidő gazdaság területén működő kis és 
középvállalkozásoknál 

Dr. Müller Anetta témavezető 

S-23 
A fizikai aktivitás hatása neurodegeneratív betegségekben: 
biomechanikaii és molekuláris biológiai vizsgálatok 

Dr. Atlasz Tamás témavezető 
Dr. Váczi Márk társtémavezető 



 32

Melléklet az I/9. ponthoz 
A felvételi eljárás, a kiválók kiválasztása 

A felvételi eljárást a PTE Egészségtudományi Kar Doktori Szabályzata tartalmazza. 

XII. Felvétel a szervezett doktori képzésbe 

PTE ETK Doktori Szabályzatából 

1. A szervezett doktori képzésbe való felvételi lehetőségeket a Doktori Iskola hirdeti meg 
minden évben az országos doktori felvételi tájékoztatóban, ill. a Doktori Iskola Honlapján. A 
felvételi vizsgák megszervezése és lebonyolítása a Doktori Tanács feladata. 

Doktori képzésre egyetemi oklevéllel, vagy azzal egyenértékű oklevéllel és legalább egy, 

államilag elismert középfokú "C" típusú nyelvvizsgával rendelkező pályázók jelentkezhetnek. 

2. A felvétel feltételeit a Doktori Tanács állapítja meg. Ezek között a jelentkező szakmai 
előképzettségére, nyelvtudására, korábbi szakmai tevékenységére vonatkozó feltételek 
állapíthatók meg. 

3. Jelentkezni a Doktori Iskola honlapjáról letölthető formanyomtatvány kitöltésével lehet. A 
jelentkezési lapokat (mellékleteivel együtt) a Doktori Iskola titkárságára kell benyújtani. 

4. A felvételi eljárás díját a Doktori Szabályzat 4. sz. melléklete tartalmazza.  

5. A Doktori Iskola nappali tagozatára jelentkezők, a Doktori Tanács javaslata alapján, 
legalább 3 tagú bizottság előtt felvételi vizsgát tesznek. Ennek célja a jelentkezők szakmai 
ismereteinek és szakmai intelligenciájának felmérése, valamint tájékozódás jövendő doktori 
munkájával kapcsolatos elképzeléseikről, eddigi tudományos jellegű tevékenységükről, 
nyelvismeretükről. A bizottság értékeli a jelentkezők teljesítményét, ezek alapján rangsorolja 
őket, és javasolja, vagy nem javasolja a felvételüket. Levelező munkarendre a beadott 
dokumentumok alapján nyernek felvételt, melyet a EDHT hagy jóvá. 

6. A felvételi eljárásban alkalmazott értékelést (vö. Doktori Szabályzat 3. számú melléklet) a 
DHT által jóváhagyott elvek alapján szabályozzák. A felvételi vizsgák tematikáját a Doktori 
Tanács állapítja meg, és azt legalább két héttel a felvételi vizsga előtt közlik a jelölttel. 

7. A Doktori Iskola felvételi bizottsága és a Doktori Tanácsa az elért pontszámok alapján 
rangsorolja a jelentkezőket, majd - az Oktatási Minisztérium és az EDB által megszabott 
kereten belül - a felvételről a Doktori Tanács dönt. A döntést jóváhagyásra az EDB elé kell 
terjeszteni. A döntések ellen fellebbezésnek helye nincs, csak jogszabálysértés esetén 
nyújtható be panasz az egyetem rektorához. 

8. A szervezett doktori képzésben külföldi állampolgárok is részt vehetnek.  

9. Az egyetem nem állami ösztöndíjra is felvehet a szervezett képzésbe doktoranduszokat, de 
minden jelentkező felvételéről azonos elvek alapján kell dönteni. 

10. A felvételi döntéseket az egyetemen minden érdeklődő számára hozzáférhető módon 
nyilvánosságra kell hozni a Doktori Iskola titkárságán. 
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Melléklet a II/1. ponthoz  
Doktori (PhD) disszertációk védései és Habilitációs eljárások  
 

PhD fokozatszerzések 2013-ban 
 
*2013. február 7-én Máté Orsolya sikeresen megvédte „A Down szindróma postnatális 
közlésének körülményei és a szülőknek nyújtott támogatás a magyarországi  és németországi 
szülészeti intézményekben” című PhD értekezését.  
Programvezető: Prof. Dr. Kovács L. Gábor                   
Témavezető: Dr. Sándor János 
A PTE EDB 2013. április 9-i ülésén elfogadta 
 
*2013. február 27-én Dr. Cselik Zsolt sikeresen megvédte a „Képi vezérelt és kontrollált 
perkután lézeres dekompresszió porckorongban ex vivo” című PhD értekezését.  
Programvezető: Prof. Dr. Ember István                   
Témavezető: Prof. Dr. Repa Imre 
Társ témavezető: Prof. Dr. Bogner Péter 
A PTE EDB 2013. április 9-i ülésén elfogadta 
 
*2013. március 7-én Dr. Endrei Dóra sikeresen megvédte a „Teljesítmény-volumen korlát 
(TVK) hatása az intézményi finanszírozásra” című PhD értekezését.  
Programvezető: Prof. Dr. Kovács L. Gábor                  
Témavezető: Prof. Dr. Boncz Imre 
A PTE EDB 2013. április 9-i ülésén elfogadta 
 
*2013. május 27-én Dr. Ágoston István sikeresen megvédte a „A kórházi kapacitások és 
szabályozásuk fejlődéstörténete” című PhD értekezését.  
Programvezető: Prof. Dr. Kovács L. Gábor  
Témavezető: Prof. Dr. Boncz Imre 
A PTE EDB 2013. június 4-i ülésén elfogadta. 
 
*2013. június 20-án Presznerné Domján Andrea sikeresen megvédte „A talpi 
mechanoreceptorok jelentősége a poszturális kontrollban” című PhD értekezését.  
Programvezető: Prof. Dr. Kránicz János   
Témavezető: Prof. Dr. Kránicz János   
A PTE EDB 2013. október 8-i ülésén elfogadta. 
 
*2013. október 29-én Fogarasi Katalin sikeresen megvédte a „Limited Forensic 
Assessability of Soft Tissue Injuries. Contrastive Terminological Analyses of Hungarian, 
Austrian and German Medical Diagnostic Reports” című PhD értekezését.  
Programvezető: Prof. Dr. Kovács L. Gábor   
Témavezető: Dr. Rébék-Nagy Gábor 
Társ témavezető: Prof. Dr. Thomas Riepert   
A PTE EDB 2014. február 11-i ülésén elfogadta. 
 
*2013. november 25-én Pálhalmi János sikeresen megvédte „A kötőszövetes rendszer 
szerepe a komplementer-alternatív medicina /Természetgyógyászat/ hagyományos kínai 
orvoslás elméleti alapjainak megismerésében és az egészségtudománnyal határos területek 
integrációjában.” című PhD értekezését.  
Programvezető: Prof. Dr. Bódis József   
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Témavezető: Dr. Gáti István 
A PTE EDB 2014. február 11-i ülésén elfogadta. 
 
*2013. december 12-én Németh Anikó sikeresen megvédte a „Fekvőbeteg ellátásban dolgozó 
ápolónők munkával való elégedettségének követéses országos vizsgálata, valamint jól-létének 
(well-being) alakulása a változó hazai egészségügyi rendszerben” című PhD értekezését.  
Programvezető: Prof. Dr. Kovács L. Gábor 
Témavezető: Dr. Lampek Kinga 
Társ témavezető: Dr. Betlehem József 
A PTE EDB 2014. február 11-i ülésén elfogadta. 
 
*2013. december 18-án Németh Zoltán sikeresen megvédte az „Alternatív kezelési 
módszerek a medencefenék rendellenességeinek kezelésében” című PhD értekezését.  
Programvezető: Prof. Dr. Bódis József   
Témavezető: Prof. Dr. Bódis József   
Társ témavezető: Dr. Koppán Miklós 
A PTE EDB 2014. február 11-i ülésén elfogadta. 
 
*2013. december 19-én Molics Bálint sikeresen megvédte a „Fizioterápiás tevékenységek 
igénybevételi és egészségbiztosítási mutatói a járóbeteg szakellátásban” című PhD 
értekezését.  
Programvezető: Prof. Dr. Kovács L. Gábor 
Témavezető: Prof. Dr. Kránicz János   
Társ témavezető: Prof. Dr. Boncz Imre 
A PTE EDB 2014. február 11-i ülésén elfogadta. 
 
A Doktori Iskola alapítása óta lefolytatott doktori eljárások részletei elérhetőek évenkénti 
bontásban: 
http://doktoriiskola.etk.pte.hu/disszertaciok2006.php 
A disszertációk és tézisek teljes terjedelmükben elérhetőek a Doktori Iskola honlapján: 
http://doktoriiskola.etk.pte.hu/tezisek.php 
Illetve a Pécsi Tudományegyetem repozitóriumában: 
http://pea.lib.pte.hu/ 
 
 



 35

Habilitációk 2013-ban 
 
* 2013. március 18-án Dr. Fodor Bertalan habilitációs eljárását sikeresen megvédte. 
Tudományos előadásának címe:  
”Széles-spektrumú” laboratóriumi medicina. A vesefunkciótól a nanomedicináig. 
Munkahelye: Miskolci Egyetem Egészségügyi Kar (Miskolc) 
A PTE EHHB 2013. április 22-i ülésén elfogadta. 
 
* 2013. március 18-án Vassné Dr. Lakatos Ágnes habilitációs eljárását sikeresen megvédte. 
Tudományos előadásának címe:  
„Designer drogok” a klinikai laboratóriumi toxikológiában 
Munkahelye: PTE Klinikai Központ Laboratóriumi Medicina Intézet (Pécs) 
A PTE EHHB 2013. április 22-i ülésén elfogadta. 
 
* 2013. március 19-én Dr. Réthy Lajos Attila habilitációs eljárását sikeresen megvédte. 
Tudományos előadásának címe:  
Immunogenetikai kölcsönhatások szerepe a civilizációs betegségek megelőzésében 
Munkahelye: Országos Gyermekegészségügyi Intézet (Budapest) 
A PTE EHHB 2013. április 22-i ülésén elfogadta. 
 
* 2013. március 19-én Dr. Szalai Zsuzsanna habilitációs eljárását sikeresen megvédte. 
Tudományos előadásának címe:  
A béta-blokkolók alkalmazásának jelentősége a haemangioma-vascularis malformációk 
kezelésében 
Munkahelye: Heim Pál Gyermekkórház (Budapest) 
A PTE EHHB 2013. április 22-i ülésén elfogadta. 
 
* 2013. április 11-én Dr. Kovács Árpád habilitációs eljárását sikeresen megvédte. 
Tudományos előadásának címe:  
Képalkotás szerepe a modern 3D sugárterápiában – lehetőségek végtelen tárháza 
Munkahelye: PTE Egészségtudományi Kar (Pécs) / Kaposvári Egyetem Egészségügyi 
Centrum (Kaposvár) 
A PTE EHHB 2013. június 3-i ülésén elfogadta. 
 
* 2013. április 22-én Dr. Rébék-Nagy Gábor habilitációs eljárását sikeresen megvédte. 
Tudományos előadásának címe:  
A PROFEX orvosi és egészségtudományi szaknyelvi vizsga kifejlesztésének alkalmazott 
nyelvészeti háttere 
Munkahelye: PTE ÁOK Egészségügyi Nyelvi és Kommunikációs Intézet (Pécs) 
A PTE EHHB 2013. június 3-i ülésén elfogadta. 
 
* 2013. április 25-én Dr. Péntek Márta habilitációs eljárását sikeresen megvédte. 
Tudományos előadásának címe:  
Az életminőség és betegségteher értékelése krónikus mozgásszervi betegségekben 
Munkahelye: Budapesti Corvinus Egyetem, Közgazdaságtudományi Kar (Budapest) 
A PTE EHHB 2013. június 3-i ülésén elfogadta. 
 
* 2013. május 15-én Dr. Lampek Kinga habilitációs eljárását sikeresen megvédte. 
Tudományos előadásának címe:  
A felnőtt népesség mortalitását és morbiditását befolyásoló társadalmi tényezők szerepe két 
évtizedes követéses vizsgálat alapján 
Munkahelye: PTE ETK Egészségbiztosítási Intézet, Egészségfejlesztési és Népegészségtani 
Tanszék (Pécs) / PTE Rektori Hivatal Pályázati és Innovációs Igazgatóság (Pécs) 
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A PTE EHHB 2013. június 3-i ülésén elfogadta. 
 
* 2013. november 13-án Prof. Dr. Kálmán Bernadette habilitációs eljárását sikeresen 
megvédte. 
Tantermi előadásainak címe:  
Magyar: A ritka betegségek népegészségügyi jelentősége és feldolgozása egy 
mitochondriális betegség példájával illusztrálva 
Angol: Public health significance and work up of rare diseases exemplified by a 
mithochondrial disease 
Tudományos előadás:  
A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Egészségtudományi Doktori Iskola 
Habilitációs Szabályzata 10 § (7) az MTA által adományozott „tudományok doktora” címmel 
rendelkező pályázó a habilitációs eljárás keretében csak az oktatási készséget igazoló tantermi 
előadás megtartására kötelezhető. 
Munkahelye: Markusovszky Egyetemi Kórház (Szombathely) / PTE ETK Kaposvári Képzési 
Központ Diagnosztikai Intézet (Kaposvár) 
A PTE EHHB 2013. november 25-i ülésén elfogadta. 
 
* 2013. november 25-én Dr. Porpáczy Zoltán habilitációs eljárását sikeresen megvédte. 
Tudományos előadásának címe:  
Pszichoaktív anyagok analízise a klinikai és igazságügyi toxikológiában 
Munkahelye: PTE ÁOK Igazságügyi Orvostani Intézet, Toxikológiai Tanszék (Pécs) 
A PTE EHHB 2014. január 20-i ülésén elfogadta. 
 
* 2013. november 28-án Dr. Kiss András Pál habilitációs eljárását sikeresen megvédte. 
Tudományos előadásának címe:  
A húgyutak veleszületett és szerzett rendellenességeinek ellátása gyermekkorban 
Munkahelye: Heim Pál Gyermekkórház (Budapest) 
A PTE EHHB 2014. január 20-i ülésén elfogadta. 
 
* 2013. december 6-án Dr. Hegyi Gabriella habilitációs eljárását sikeresen megvédte. 
Tudományos előadásának címe:  
A CAM nemzetközi és hazai helyzete - irányelvek és ajánlások 
Munkahelye: PTE ETK Fizioterápiás és Táplálkozástudományi Intézet Komplementer 
Medicina Tanszék (Pécs) 
A PTE EHHB 2014. január 20-i ülésén elfogadta. 
 
A Doktori Iskola alapítása óta lefolytatott habilitációs eljárások részletei elérhetőek évenkénti 

bontásban: 

http://doktoriiskola.etk.pte.hu/disszertaciok2006.php 

 
A habilitációs előadások kivonata elérhető a Doktori Iskola honlapján: 

http://doktoriiskola.etk.pte.hu/hab.php 
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Melléklet a II/2. ponthoz  
PhD hallgatók tudományos közleményei 2013-ban az MTMT adatbázis alapján  
 

1 Ágoston I; Lampek K; Vajda R; Szőke G; Szarka E; Jankó-Király 
A; Csákvári T; Boncz I 

 Fejkvóta alapú forrásallokáció tapasztalatai az egészségügyi finanszÍrozásban 
 EGÉSZSÉG-AKADÉMIA (ISSN: 2061-2850) 4: (4) pp. 240-251. (2013)  
 Nyelv: Magyar       
2 Alexandra Cselkó; Zita László; Éva Tékus; Márta Wilhelm   

Anthropometric and cardiovascular characteristics of young elite male handball players according to 
playing positions 
EXERCISE AND QUALITY OF LIFE. JOURNAL OF SCIENCE IN SPORTS (ISSN: 1821-3480) 5: 
(1) pp. 31-43. (2013) 

 Nyelv: Angol       
3 Anikó Németh; Kinga Lampek; Nóra Domján; József Betlehem    
 The well-being of Hungarian nurses in a changing health care system  

SOUTH EASTERN EUROPE HEALTH SCIENCES JOURNAL (ISSN: 2233-0186) 3: (1) pp. 8-12. 
(2013) 

 Nyelv: Angol       
 Független idéző: 2 Összesen: 2     
4 Aranyné Molnár Tímea; Bíró Rebeka; Nagy Edit; Barnai Mária   
 A gátizomtorna jelentősége a prevencióban    
 REKREACIO.EU (ISSN: 2062-6436) 3: (2) pp. 25-30. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
5 Armbruszt S; Abraham H; Figler M; Kozicz T; Hajnal A   

Cocaine- and amphetamine-regulated transcript (CART) peptide immunoreactivity in feeding- and 
reward-related brain areas of young OLETF rats 

 JOURNAL OF CHEMICAL NEUROANATOMY (ISSN: 0891-0618) 50-51: pp. 75-84. (2013) 
 IF: 2.520 Nyelv: Angol      
 Független idéző: 1 Összesen: 1     
6 Asztalos Á; Szekeresné Szabó Sz     
 Kenyerek és pékáruk valós beltartalmi értékei a tápanyagtáblázatban szereplő adatokhoz viszonyítva 
 ÚJ DIÉTA : A MAGYAR DIETETIKUSOK LAPJA (ISSN: 1587-169X) 22: (4) pp. 10-12. (2013) 
7 Bartakovics M; Murányi E; Stefler D; Ember I     
 Adalékok a 20. századi Magyar lakosság egészségi állapotának jellemzéséhez 
 In:        
 Egészségföldrajz.       
 Budapest: Medicina Könyvkiadó, 2013. pp. 461-475.    
 (ISBN:978-963-226-394-6)      
 Nyelv: Magyar       
8 Béres András; Lelovics Zsuzsanna; Papp Lajos     
 Táplálkozás és hit.       
 In:        
 Válogatott fejezetek a táplálkozástudományból. 115 p.   
 Budapest: Egészséges Magyarországért Egyesület, 2013. pp. 101-114.  
 (ISBN:978 615 5473 00 5)      
 Nyelv: Magyar       
9 Betlehem József; Radnai Balázs; Marton József; Deutsch Krisztina; Pék Emese; Bánfai 

Bálint  
 (szerk.)        
 8. Pécsi sürgősségi napok. Előadáskivonatok - Abstracts   
 Konferencia helye, ideje: Pécs, Magyarország, 2013.09.27-2013.09.28.  
 Pécs: Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar, 2013. 31 p.  
 ISBN: 978 963 7178 70 2      
 Nyelv: Magyar       
10 Bobály V; Tigyiné Pusztafalvi H     
 Fogyatékkal élők: Ellátás - Életminőség     
 EGÉSZSÉG-AKADÉMIA (ISSN: 2061-2850) 4: (1) pp. 67-77. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
 Független idéző: 1 Összesen: 1     
11 Bobály V; Tigyi Z       
 A tánc, ami áttöri a gátakat      
 In:        
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Etikák, identitások, perspektívák : szemelvények az erkölcselmélet és a kortárs hivatásetikák köréből: 
Tanulmánykötet. 408 p. 
Konferencia helye, ideje: Pécs, Magyarország, 2013.11.09-2013.11.10. Pécs: Virágmandula Kft.; 
Ethosz Tudományos Egyesület, 2013. pp. 329-337. 

 (ISBN:9789638814944)      
 Nyelv: Magyar       
 A kötet az ERKÖLCSI KÉRDÉSEK A 21. SZÁZADBAN című konferencián  
 elhangzott előadások szerkesztett változatát tartalmazza.   
12 Bobály Viktória; Tékus Éva; Kaj Mónika; Váczi Márk    
 Testösszetétel, erő, egyensúly és hajlékonyság vizsgálata modern- és néptáncos nőknél. 
 TÁNCTUDOMÁNYI KÖZLEMÉNYEK (ISSN: 2060-7148) 5: (1) pp. 18-26. (2013) 
 Nyelv: Magyar       
13 Bohner-Beke Aliz; Koch Tamás; Prof. Dr. Kránicz János    
 A veleszületett lábdeformitások és mozgásterápiájuk   
 VÉDŐNŐ (ISSN: 1586-1538) XXIII.: (2. szám) pp. 22-26. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
14 Boncz I; Kaló Z; Mohamed Ibrahim MIB; Greenberg D    

Further steps in the development of pharmacoeconomics, outcomes research, and health technology 
assessment in central and Eastern Europe, Western Asia, and Africa 

 VALUE IN HEALTH REGIONAL ISSUES (ISSN: 2212-1099) 2: (2) pp. 169-170. (2013) 
 Nyelv: Angol       
 Irodalomjegyzék       
 Független idéző: 4 Függő idéző: 2 Összesen: 6 (Scopusban: 5 DOI előfordulás: 5) 
15 Boncz I; Dobrossy L; Pentek Z; Kovacs A; Budai A; Vajda R;
 Sebestyen A 
 A szervezett emlőszűrési program harmadik (2006–2007) szűrési ciklusának részvételi arányai 
 MAGYAR ONKOLÓGIA (ISSN: 0025-0244) 57: (3) pp. 140-146. (2013)  
 Nyelv: Magyar       
 Független idéző: 1 Összesen: 1     
16 Boncz I; Döbrőssy L; Péntek Z; Kovács A; Budai A; Imre L; Vajda R;
 Sebestyén A 
 A szervezett országos emlőszűrési program negyedik (2008-2009) szűrési körének részvételi arányai 
 ORVOSI HETILAP (ISSN: 0030-6002) (eISSN: 1788-6120) 154: (50) pp. 1975-1983. (2013) 
 Nyelv: Magyar       
 Független idéző: 2 Összesen: 2 (DOI előfordulás: 1)    
17 Boncz Imre; Kovács L Gábor; Ertl Tibor; Ágoston István; Molics Bálint; Bódis József 

Újszülöttkori adaptációs zavarokhoz kapcsolódó kórképek egészség-gazdaságtani elemzése: 
betegségteher-vizsgálat 

 LEGE ARTIS MEDICINAE (ISSN: 0866-4811) 23: (3-4) pp. 193-197. (2013)  
 Nyelv: Magyar       
 Független idéző: 2 Összesen: 2     
18 Dóla Tímea; Fehérné Kiss Anna      
 A gyermek NDT: a Bobath szemlélet, mint komplex kezelés   
 MOZGÁSTERÁPIA (ISSN: 1216-5239) 22: (4) pp. 8-12. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
19 Dóla Tímea; Fehérné Kiss Anna      
 A CP fizioterápiája a Bobath szemlélet szerint    
 MOZGÁSTERÁPIA (ISSN: 1216-5239) 22: (4) pp. 13-17. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
20 Éliás Zs; Tancsics D; Tóth B; Vajda R; Sélleyné Gyuró M   
 A szervezett emlőszűréseken való megjelenés és távolmaradás motívumainak szakirodalmi áttekintése 
 EGÉSZSÉG-AKADÉMIA (ISSN: 2061-2850) 4: (2) pp. 104-111. (2013)  
 Nyelv: Magyar       
21 Éliás Zs; Tancsics D; Tóth B; Turcsányi K    
 Evidence-based health care: az egészségtudományi szakterület aktuális kutatási kérdései 
 EGÉSZSÉG-AKADÉMIA (ISSN: 2061-2850) 4: (2) pp. 135-138. (2013)  
 Nyelv: Magyar       
22 Farkas Bálint; Halvax László; Rácz Sándor; Hatzipetros Ioannis; Drozgyik István; Bódis 

József  
 A direkt magzati elektrokardiogram STAN® módszerrel való elemzésének áttekintése 
 MAGYAR NŐORVOSOK LAPJA (ISSN: 0025-021X) 76: (3) pp. 5-9. (2013)  
 Nyelv: Magyar       
23 Fehérné Kiss Anna       
 A gyógytorna jelentősége a különböző betegségek kezelésében  
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 ORVOSI HETILAP (ISSN: 0030-6002) (eISSN: 1788-6120) 154: (48) pp. 1912-1916. (2013) 
 Nyelv: Magyar       
24 Gubicskóné Kisbenedek A; Jámbor É; Polyák É; Márk L; Figler M   
 A mustármag fehérjetartalmának és a fehérje aminosav-összetételének vizsgálata 
 ÚJ DIÉTA : A MAGYAR DIETETIKUSOK LAPJA (ISSN: 1587-169X) 22: (4) pp. 23-25. (2013) 
 Nyelv: Magyar       
 Független idéző: 1 Összesen: 1     
25 Hajtó T; Adámy A; Langmár Z; Kirsch A; Ábrahám L; Perjési P;
 Németh P 

Enhanced effectiveness of conventional oncotherapy with plant immunomodulators: Overview of recent 
advances 

 ADVANCEMENT IN MEDICINAL PLANT RESEARCH 1: (3) pp. 56-65. (2013)  
 Nyelv: Angol       
26 Hartmann Eszter; Lelovics Zsuzsanna      
 A várandósság és az első trimeszter.     
 GYÓGYSZERTÁRI PRACTICUM NOVUM (ISSN: 1789-9478) 17: (1) pp. 7-9. (2013) 
 Nyelv: Magyar       
27 Hartmann Eszter; Kiss Anna; Lelovics Zsuzsanna     
 Táplálkozás a szoptatás alatt. Szoptatás alatti diétatartás, a tejelválasztást támogató étkezés. 
 GYÓGYSZERTÁRI PRACTICUM NOVUM (ISSN: 1789-9478) 17: (3–4) pp. 12-14. (2013) 
 Nyelv: Magyar       
28 Hartmann Eszter; Kiss Anna; Lelovics Zsuzsanna     
 Táplálkozás a várandósság harmadik trimeszterében.   
 GYÓGYSZERTÁRI PRACTICUM NOVUM (ISSN: 1789-9478) 17: (3–4) pp. 9-11. (2013) 
 Nyelv: Magyar       
29 Hartmann Eszter; Kiss Anna; Lelovics Zsuzsanna     
 Testtömegcsökkentés a szoptatás után. A hozzátáplálás kezdete.  
 GYÓGYSZERTÁRI PRACTICUM NOVUM (ISSN: 1789-9478) 17: (5) pp. 8-11. (2013) 
 Nyelv: Magyar       
30 Hartmann Eszter; Lelovics Zsuzsanna      
 Az időskori étrend-kiegészítés új eredményei.    
 ÉLELMEZÉS (ISSN: 1785-3184) nov.: (11) pp. 45-47. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
31 Hartmann Eszter; Kiss Anna; Lelovics Zsuzsanna     
 Bébiételek, kisgyermek-élelmiszerek.     
 GYÓGYSZERTÁRI PRACTICUM NOVUM (ISSN: 1789-9478) 17: (6) pp. 6-9. (2013) 
 Nyelv: Magyar       
32 Hartmann Eszter; Kiss Anna       
 A melatonin. Több mint természetes alváshormon.    
 ÉLELMEZÉS (ISSN: 1785-3184) dec.: (12) pp. 36-38. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
33 Heinrichné Kőszegi Katalin      
 A roma kisebbség reprodukciós egészségmagatartása Magyarországon  
 In:        
 A VI. Nyíregyházi Doktorandusz Konferencia Kiadványa. 156 p.   

Konferencia helye, ideje: Nyíregyháza, Magyarország, 2012.11.23 Nyíregyháza: Szent Atanáz Görög 
Katolikus Hittudományi Főiskola, 2013. pp. 140-144. 

 (ISBN:9786155073182)      
 Nyelv: Magyar       
34 Horváth Z; Boncz I       
 A szociális házi segítségnyújtás kapacitás és finanszírozási adatainak értékelése 

IME : INFORMATIKA ÉS MENEDZSMENT AZ EGÉSZSÉGÜGYBEN: AZ EGÉSZSÉGÜGYI 
VEZETŐK SZAKLAPJA (ISSN: 1588-6387) (eISSN: 1789-9974) 12: (ksz) pp. 21-26. (2013) 

 Nyelv: Magyar       
35 Cs Horváth Zoltán; Molics Bálint; Boncz Imre     
 Szociális és egészségügyi ellátórendszer gyakorlati együttműködési lehetőségei 
 EGÉSZSÉG-AKADÉMIA (ISSN: 2061-2850) 4: (1) pp. 12-27. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
 Független idéző: 1 Összesen: 1     
36 Karsai István; Kaj Mónika; Csányi Tamás; Ihász Ferenc; Marton Orsolya; Vass Zoltán 

Magyar 11-19 éves iskolások egészségközpontú fittségi állapotának keresztmetszeti vizsgálata - Első 
jelentés az Országos Reprezentatív Iskolai Fittségmérési Program eredményeiről 

 MAGYAR SPORTTUDOMÁNYI SZEMLE (ISSN: 1586-5428) 14: (56) pp. 9-18. (2013) 
 Nyelv: Magyar       
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37 Kerti A; Csohany R; Szabo A; Arkossy O; Sallay P; Moriniere V; Vega-
Warner V; Nyiro G; 

 NPHS2 p.V290M mutation in late-onset steroid-resistant nephrotic syndrome. 
 PEDIATRIC NEPHROLOGY (ISSN: 0931-041X) 28: (5) pp. 751-757. (2013)  
 IF: 2.881 Nyelv: Angol      
 Független idéző: 3 Függő idéző: 1 Összesen: 4 (WoS-ban: 1 Scopusban: 2 DOI előfordulás: 4) 
38 Kiss Anna; Vági Zsolt      
 Tojásdiéta. Diéták és elemzésük – a szakember szemével.   
 ÉLELMEZÉS (ISSN: 1785-3184) 3: (márc.) pp. 34-35. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
39 Kiss Anna; Vági Zsolt      
 CSIRO-diéta – fogyókúra ausztrál módra. Diéták és elemzésük – a szakember szemével. 
 ÉLELMEZÉS (ISSN: 1785-3184) 4: (ápr.) pp. 34-35. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
40 Kiss Anna; Vági Zsolt; Lelovics Zsuzsanna     
 Táplálkozás a második trimeszterben.     
 GYÓGYSZERTÁRI PRACTICUM NOVUM (ISSN: 1789-9478) 17: (2) pp. 10-13. (2013) 
 Nyelv: Magyar       
41 Kiss Anna; Hartmann Eszter      
 Shangri-La diéta – Íztelen, de hatásos? Diéták és elemzésük – a szakember szemével. 
 ÉLELMEZÉS (ISSN: 1785-3184) 7–8: (júl.–aug.) pp. 38-39. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
42 Kiss Anna; Hartmann Eszter      
 40–30–30: a Zóna-diéta. Diéták és elemzésük – a szakember szemével.  
 ÉLELMEZÉS (ISSN: 1785-3184) 9: (szept.) pp. 40-41. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
43 Kiss Anna; Hartmann Eszter      
 17 napos diéta. Diéták és elemzésük – a szakember szemével.   
 ÉLELMEZÉS (ISSN: 1785-3184) dec.: (12) pp. 34-35. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
44 Kiss Anna; Hartmann Eszter      
 5:2 – Az új csodadiéta(?). Diéták és elemzésük – a szakember szemével.  
 ÉLELMEZÉS (ISSN: 1785-3184) okt.: (10) pp. 21-22. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
45 Kiss Anna; Hartmann Eszter      
 OMG-diéta – Kilenc kiló hat hét alatt. Diéták és elemzésük – a szakember szemével. 
 ÉLELMEZÉS (ISSN: 1785-3184) nov.: (11) pp. 20-21. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
46 Knapp V; Tóth J; Wolher V; Szabó I; Juhász K; Lády Sz; Sebestyén A;
 Huszár A; 
 The effect of a herbal polyphenol ointment on miRNA expression in B16 melanoma transplanted mice 
 JOURNAL OF PROACTIVE MEDICINE (ISSN: 2063-6946) 2: (1) pp. 18-25. (2013) 
 Nyelv: Angol       
47 Kovács Kálmán András; Lengyel Ferenc; Gőcze Péter; Szabó István; Drozgyik István; Bódis 

József; Sümegi Balázs; Vértes Marietta 
 Extranukleáris ösztradiolhatás humán uterus myomában   
 MAGYAR NŐORVOSOK LAPJA (ISSN: 0025-021X) 76: (3) pp. 17-23. (2013)  
 Nyelv: Magyar       
48 Kránicz Rita; Hambuch Anikó; Hamar-Savay Judit; Rébék-Nagy Gábor; Sárkány-Lőrinc 

Anita  
Dominance relations in the light of repair-mechanisms in family-doctor-patient and hospital teacher-
student encounters 

 ACTA MEDICA MARISIENSIS (ISSN: 2068-3324) (eISSN: 2247-6113) 59: (2) pp. 94-96. (2013) 
 Nyelv: Angol       
49 Krizmanits Zsuzsanna; Berényi Károly; Borcsányi-Andits Mónika    

Depresszió és PTSD a perinatális időszakban, egy évvel a vörös iszap katasztrófa után megkezdett 
vizsgálatban 
MAGYAR EPIDEMIOLÓGIA : A MAGYAR MOLEKULÁRIS ÉS PREDIKTÍV EPIDEMIOLÓGIAI 
TÁRSASÁG HIVATALOS, NEGYEDÉVENKÉNT MEGJELENŐ FOLYÓIRATA (ISSN: 1786-
1489) 10: pp. 243-253. (2013) 

 Nyelv: Magyar       
50 Lakatos O; Györke Zs; Sulyok E      

A napi nátrium és kálium bevitel, valamint a hipertónia kapcsolata dél-dunántúli gyermekek és serdülők 
körében 
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 EGÉSZSÉG-AKADÉMIA (ISSN: 2061-2850) 4: (1) pp. 59-66. (2013)   
 Nyelv: Magyar       
 Függő idéző: 1 Összesen: 1      
51 Lelovics Zsuzsanna; Deé Kitti       
 Avoiding malnutrition in the institutionalized elderly.   

CAB REVIEWS PERSPECTIVES IN AGRICULTURE, VETERINARY SCIENCE, NUTRITION 
AND NATURAL RESOURCES (ISSN: 1749-8848) 8: (003) pp. 1-8. (2013) 

 Nyelv: Angol       
52 Márk Váczi; József Tollár; Balázs Meszler; Ivett Juhász; István Karsai   
 Váczi Márk Tollár József (Biomechanika - Edzéselm...) Meszler Balázs (Egészségtudomány)
 Juhász Ivett (Természettudomány) Karsai István (Sporttudomány)  

Short-term high intensity plyometric training program improves strength, power and agility in male 
soccer players 

 JOURNAL OF HUMAN KINETICS (ISSN: 1640-5544) 36: pp. 17-26. (2013)  
 IF: 0.698 Nyelv: Angol      
53 Marti Manyalich, Xavier Guasch, Gloria Paez, Ricard Valero, Melania Istrate 

ETPOD (European Training Program on Organ Donation): a successful training program to improve 
organ donation 
TRANSPLANT INTERNATIONAL (ISSN: 0934-0874) (eISSN: 1432-2277) 26: (4) pp. 373-384. 
(2013) 

 IF: 3.120 Nyelv: Angol      
54 Mátyus B; Szekeresné Szabó Sz     
 Organikus és nem organikus nyersanyagok összehasonlító vizsgálata  
 ÚJ DIÉTA : A MAGYAR DIETETIKUSOK LAPJA (ISSN: 1587-169X) 22: (4) pp. 6-7. (2013) 
 Nyelv: Magyar       
55 Molics B; Hanzel A; Nyárády J; Sebestyén A; Boncz I; Sélleyné Gyuró M;
 Kránicz J  
 Fizioterápiás járóbetegellátás igénybevételi mutatói a mozgásszervi kórképek kezelésében 

MAGYAR TRAUMATOLÓGIA ORTOPÉDIA KÉZSEBÉSZET PLASZTIKAI SEBÉSZET (ISSN: 
1217-3231) 56: (4) pp. 305-315. (2013) 

 Nyelv: Magyar       
 Független idéző: 1 Összesen: 1     
56 Molics Bálint; Kránicz János; Schmidt Béla; Sebestyén Andor; Nyárády József; Boncz 

Imre  
A fizioterápiás jellegű tevékenységek igénybevételi mutatói a járóbeteg-szakellátásban az alsó végtag 
traumatológiai kórképei esetében 

 ORVOSI HETILAP (ISSN: 0030-6002) (eISSN: 1788-6120) 154: (25) pp. 985-992. (2013) 
 Nyelv: Magyar       
 Független idéző: 4 Összesen: 4 (Scopusban: 1 DOI előfordulás: 2)  
57 Molnár I B; Nagy P; Kívés Zs      
 A jelnyelvet használó betegekkel való kommunikáció az egészségügyben 
 EGÉSZSÉG-AKADÉMIA (ISSN: 2061-2850) 4: (2) pp. 118-125. (2013)  
 Nyelv: Magyar       
58 Mónika Kaj; Judit Németh; Éva Tékus; Márta Wilhelm    
 Physique, body composition and physical fitness of Finnish, Hungarian and American adolescents 

EXERCISE AND QUALITY OF LIFE. JOURNAL OF SCIENCE IN SPORTS (ISSN: 1821-3480) 5: 
pp. 19-29. (2013) 

 Nyelv: Angol       
59 Nagy T; Frank D; Katai E; Yahiro RK; Poor VS; Montsko G; Zrinyi Z;
 Kovacs GL; 
 Lithium Induces ER Stress and N-Glycan Modification in Galactose-Grown Jurkat Cells 
 PLOS ONE (ISSN: 1932-6203) (eISSN: 1932-6203) 8: (7) Paper e70410. 14 p. (2013) 
 IF: 3.534 Nyelv: Angol      
 Független idéző: 1 Összesen: 1 (WoS-ban: 1 Scopusban: 1 DOI előfordulás: 1) 
60 Németh Anikó; Betlehem József; Lampek Kinga     
 Egészségügyi változások hatása az ápolók mindennapjaira   
 NŐVÉR (ISSN: 0864-7003) 26: (6) pp. 18-25. (2013)    
 Nyelv: Magyar       
 Függő idéző: 1 Összesen: 1      
61 Oláh M        

Az ápolási dokumentáció, a vezetésére fordított idő és az adminisztratív tevékenységgel kapcsolatos 
ápolói attitűd függvényében 

 NŐVÉR (ISSN: 0864-7003) 5: pp. 24-30. (2013)    
 Nyelv: Magyar       
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62 Pakai Annamária; Kívés Zsuzsanna      
 Karamánné Pakai Annamária Horváthné Kívés Zsuzsanna     
 Kutatásról ápolóknak 2.rész: Mintavétel és adatgyűjtési módszerek az egészségtudományi kutatásokban 
 NŐVÉR (ISSN: 0864-7003) 26: (3) pp. 20-43. (2013)    
 Nyelv: Magyar       
 Független idéző: 5 Függő idéző: 1 Összesen: 6    
63 Pék E; Mártai I; Marton J; Betlehem J    
 A mentődolgozók egészségi állapotának vizsgálata generikus kérdőívvel (SF-36) 
 ORVOSI HETILAP (ISSN: 0030-6002) (eISSN: 1788-6120) 154: (47) pp. 1865-1872. (2013) 
 Nyelv: Magyar       
 Független idéző: 3 Összesen: 3     
64 Rab A; Szentpéteri I; Kornya L; Börzsönyi B; Demendi C; Joó JG   
 Placental gene expression patterns of epidermal growth factor in intrauterine growth restriction 

EUROPEAN JOURNAL OF OBSTETRICS GYNECOLOGY AND REPRODUCTIVE BIOLOGY 
(ISSN: 0301-2115) (eISSN: 1872-7654) 170: (1) pp. 96-99. (2013) 

 IF: 1.627 Nyelv: Angol      
 Független idéző: 1 Összesen: 1     
65 Radnai B; Bánfai B; Betlehem J     
 A mentőellátás és a kórházi sürgősségi ellátás értéklánc alapú elemzése  
 EGÉSZSÉG-AKADÉMIA (ISSN: 2061-2850) 4: (2) pp. 126-134. (2013)  
 Nyelv: Magyar       
66 Raposa Bence; Szíjártó György; Berényi Károly; Szabó István; Szabó Zoltán; Varjas Tímea;
 Wolher Veronika; Soltész Dorottya; 
 Rövid összefoglaló a tartazin (E102) egészségre gyakorolt hatásairól  

MAGYAR EPIDEMIOLÓGIA : A MAGYAR MOLEKULÁRIS ÉS PREDIKTÍV EPIDEMIOLÓGIAI 
TÁRSASÁG HIVATALOS, NEGYEDÉVENKÉNT MEGJELENŐ FOLYÓIRATA (ISSN: 1786-
1489) IX-X: (4-1) pp. 41-45. (2013) 

 Nyelv: Magyar       
67 Ratgeber L; Markoski B; Pecev P; Lacmanovic D; Ivankovic Z   
 Comparative Review of Statistical Parameters of Men's and Women's Basketball Leagues in Serbia 
 ACTA POLYTECHNICA HUNGARICA (ISSN: 1785-8860) 10: (6) pp. 151-170. (2013) 
 IF: 0.471 Nyelv: Angol      
68 Rónai Zoltán       
 Kétszer kettő néha üt      

AMEGA: ASZTMA ÉS ALLERGIA SZÍNES TÁJÉKOZTATÓ MAGAZIN (ISSN: 1219-5316) 
(eISSN: 1588-0087) 20: (4) pp. 15-16. (2013) 

 Nyelv: Magyar       
69 Rónai Zoltán       
 Mint a forgószél: Genuair - új, többadagos szárazporbelégző   

AMEGA: ASZTMA ÉS ALLERGIA SZÍNES TÁJÉKOZTATÓ MAGAZIN (ISSN: 1219-5316) 
(eISSN: 1588-0087) 20: (1) pp. 19-22. (2013) 

 Nyelv: Magyar       
70 Sió Eszter; Császárné Gombos Gabriella; Rashed Aref; Mazur Mónika   

Szívműtéten átesett krónikus obstruktív tüdőbetegek perioperatív adatainak elemzése fizioterápiás 
szempontból 

 EGÉSZSÉG-AKADÉMIA (ISSN: 2061-2850) 3: (3) pp. 194-202. (2013)  
 Nyelv: Magyar       
71 Stanitz E; Juhasz K; Toth C; Gombos K; Natali PG; Ember I   

Evaluation of MicroRNA Expression Pattern of Gastric Adenocarcinoma Associated with 
Socioeconomic, Environmental and Lifestyle Factors in Northwestern Hungary. 

 ANTICANCER RESEARCH (ISSN: 0250-7005) 33: (8) pp. 3195-3200. (2013)  
 IF: 1.872 Nyelv: Angol      
 Független idéző: 2 Összesen: 2 (WoS-ban: 2 DOI előfordulás: 2)  
72 Stánitz Éva; Tompity Tünde; Ungvári Erika; Pászti Judit    
 Endémiás MRSA-kolonizáció felderítése idõskorúak otthonában  
 LEGE ARTIS MEDICINAE (ISSN: 0866-4811) 23: (3-4) pp. 198-202. (2013)  
 Nyelv: Magyar       
73 Szabó G; Kresák G; Miseta A; Porvay P; Füzesi Zs   
 Az idegen nyelvű egészségügyi felsőoktatás jelentősége és fejlesztési lehetőségei Pécsett 

IME : INFORMATIKA ÉS MENEDZSMENT AZ EGÉSZSÉGÜGYBEN: AZ EGÉSZSÉGÜGYI 
VEZETŐK SZAKLAPJA (ISSN: 1588-6387) (eISSN: 1789-9974) 12: (8) pp. 11-14. (2013) 

 Nyelv: Magyar       
74 Szabó Gábor Kresák Gergely     
 Az idegen nyelvű egészségügyi felsőoktatás fejlesztésében rejlő lehetőségek vizsgálata 
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 Nyelv: Magyar       
75 Szabó Z; Marosvölgyi T; Raposa L B; Figler M     
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 Nyelv: Magyar       
76 Szegedi Sarolta; Várnagy Ákos; Bódis József     
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 MAGYAR NŐORVOSOK LAPJA (ISSN: 0025-021X) 11: (6) pp. 25-29. (2013)  
 Nyelv: Magyar       
77 Szekeresné Szabó Sz; Polyák É; Breitenbach Z; Figler M     
 A nyers tej mikrobiológiai szenyezettsége    
 ÚJ DIÉTA : A MAGYAR DIETETIKUSOK LAPJA (ISSN: 1587-169X) 22: (1) pp. 10-11. (2013) 
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 Független idéző: 1 Összesen: 1     
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 Early-onset és late-onset praeeclampsia: önálló kórképek?   
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 Nyelv: Magyar       
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